



వార మిత్ర

ఆదివారం, మార్చి 10, 2024

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 10 వెల 4/-

2

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త

2

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కమిషనర్ పదవికి అరుణ్ గోయల్ రాజీనామా

2

అభ్యర్థుల ఎంపికపై చర్చ... కిషన్ రెడ్డికి అభిప్రాయం నుంచి పిలుపు

ఇప్పటికే తెలంగాణ నుంచి 9 మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బీజేపీ మిగతా 8 స్థానాల్లో ఎంపికపై కిషన్ రెడ్డితో చర్చించే అవకాశం

ఇది కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు

గతేడాది 14 శాతం అభికంగా వర్షాలు పడ్డాయి కాళేశ్వరాన్ని నిర్లక్ష్యం చేయడంతోనే పాలాలు ఎండుతున్నాయి

కేసీఆర్ సీఎం అయితే.. మేడిగడ్డలో రిపేరు చేసి సిట్లు ఎత్తిపోసేవాడు

ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ కు ముందే బోనస్ జీవో తేవాలి

రాజన్నసిరిసిల్లలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కె.తారక రామారావు

సిరిసిల్ల వార్త మిత్ర : తెలంగాణలో పాలాలు ఎండుతున్నాయి.. మోటార్లు కాలుతున్నాయి.. ఇది కాలం తెచ్చిన కరువు కాదు.. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు అని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కె.తారక రామారావు విమర్శించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్లక్ష్యం చేయడంతోనే కరువు వచ్చిందని ఆరోపించారు. రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లా వీరవల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రాల్లో శనివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడారు. లంకెబిందెలు ఉన్నాయని వస్తే ఉత్త మట్టికుండలే ఉన్నాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారని, లంకెబిందెల కోసం రాత్రిపూట గడ్డపార, తట్టలతో వెతికేవాళ్లను ఏం అంటారని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రాన్ని దొంగవేతిలో పెట్టారని

(మిగతా 2వ పేజీలో)

మమ్మల్ని టచ్ చేస్తే కార్యకర్తలు ఊరుకోబోరు: సీఎం రేవంత్

- కేసీఆర్ ను అసెంబ్లీకి రమ్మనండి.. ఎవరెవరికి ఉద్యోగాలిచ్చామో చెప్తాం
- తెలంగాణ-2050 పేరిట రాష్ట్ర అభివృద్ధికి మార్గం ప్లాన్
- హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని అడ్డుకునేందుకు కొందరి యత్నాలు.. అలాంటి వారికి నగర బహిష్కరణ శిక్ష
- కబ్జాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతాం.. మూసీని ప్రక్షాళన చేస్తాం..
- 400 సీట్లు గెలుస్తామంటున్న బీజేపీకి ఇతర రాష్ట్రాల్లో పాతులెందుకని ప్రశ్న
- బైరామల్ గూడలో ప్లైవర్, నాచారం ఎస్టీపీలను ప్రారంభించిన సీఎం
- కండ్లకోయ వద్ద ఎన్ఎస్ఎఫ్ 44పై ఎలివేటెడ్ డబుల్ డెక్కర్ కారిడార్ కు శంకుస్థాపన
- మూడు ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన సభల్లో ప్రసంగించిన ముఖ్యమంత్రి

హైదరాబాద్ వార్త మిత్ర : సంపూర్ణ మెజార్టీతో అధికారంలోకి వచ్చిన తమ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడతామని కొందరు ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారు.. తమ కార్యకర్తలు తలచుకుంటే కేసీఆర్ ఫాంబాజ్ గోడలే కాదు ఇటుకలు కూడా మిగలవని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చే మొనగాడు రాష్ట్రంలో ఎవరైనా ఉన్నారా అని ప్రశ్నించారు. కేంద్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తుందని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి వేగవంతం అవుతుందని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి, మెట్రో విస్తరణకు అడ్డువేయడం కొందరు ప్రయత్నిస్తున్నారని.. అలాంటి వారిని నగరం నుంచి బహిష్కరించాలి వస్తుందని హెచ్చరించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని బైరామల్ గూడ వద్ద రూ.194 కోట్లతో నిర్మించిన రెండో లెవల్ ప్లైవర్ ను.. ఉప్పల్ నల్ల చెరువు, నాచారం పెద్ద చెరువుల వద్ద నిర్మించిన మురుగు నీటిశుద్ధి కేంద్రాల (ఎస్టీపీ)ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. సికింద్రాబాద్ స్మార్ట్ సిటీ నుంచి బోయినపల్లి డెయిలిఫాం రోడ్ వరకు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

బీఆర్ఎస్ టెంపరరీ పార్టీ

మళ్ళీ వస్తుందో లేదో తెలియదు.. కాంగ్రెస్ ఎప్పటికీ ఉంటుంది: భట్టి

మా నిర్ణయాలు శాశ్వత ప్రాతిపదికన ఉంటాయి

కొండలు, గుట్టలకు రైతుబంధు ఇవ్వబోం

వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టే ఉద్దేశం లేదు

విద్యుత్ జీరో బిల్లులు రానివారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

ఉద్యోగులకు కచ్చితంగా ఒకటో తేదీన జీతాలు ఇస్తాం

హైదరాబాద్: “బీఆర్ఎస్ టెంపరరీ పార్టీ కొంతకాలం ఉంది. మళ్ళీ వస్తుందో లేదో తెలియదు. ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉండగా ఎన్నికల కోసమే కరెంట్ ఇచ్చేది. కాంగ్రెస్ అలా కాదు. కొన్ని దశాబ్దాల పాటు అధికారంలో ఉంది. మరికొంతకాలం పాలిస్తుంది. ఎప్పటికీ ఉంటుంది. మాకు బాధ్యతలున్నాయి. ఎన్నికల కోసమే కరెంట్ ఇవ్వం. నిర్ణయాల్ని శాశ్వత ప్రాతిపదికన ఉంటాయి..” అని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత రాష్ట్రంలో కరెంట్ కోతలు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ఉమ్మడి ప్రకటన

విడుదల చేసిన నడ్డా, చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్

ఏపీలో మరి కొన్ని రోజుల్లో ఎన్నికలు బీజేపీతో పొత్తు కుదుర్చుకున్న టీడీపీ, జనసేన బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయం నుంచి ఉమ్మడి ప్రకటన

2

13 తర్వాత ఏ క్షణమైనా షెడ్యూల్!

న్యూఢిల్లీ: సార్వత్రిక ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఈ నెల 13వ తేదీ తర్వాత ఏ క్షణమైనా విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పర్చాల ద్వారా తెలుస్తోంది. ఎన్నికల సంసిద్ధతను పరిశీలించడానికి ఈసీ బృందం ప్రస్తుతం పలు రాష్ట్రాల్లో పర్యటిస్తోంది. ఈ నెల 12, 13వ తేదీల్లో జమ్మూకశ్మీర్ లో పర్యటించనుంది. ఈ పర్యటన ముగిసిన వెంటనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందని ఈసీ పర్చాలు చెబుతున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా సమస్యాత్మక ప్రాంతాల గుర్తింపు, ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల తరలింపు, భద్రతా బలగాల మోహరింపు, సరిహద్దుల్లో పటిష్ట నిఘా వంటి అంశాలపై కేంద్ర ప్రభుత్వంతో ఎన్నికల కమిషన్ సమీక్షలు పూర్తి చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశా, సిక్కిం, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటు జమ్మూకశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సాధ్యాసాధ్యాలపై ఎన్నికల సంఘం అధికారులు కేంద్రం హెంసాం శాఖ అధికారులతో శుక్రవారం చర్చలు జరిపారు. దాదాపు 97 కోట్ల మంది ఓటర్ల కోసం దేశమంతటా దాదాపు 12.5 లక్షల పోలింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేసేలా కనరత్తు జరుగుతోంది. ఆరు నుంచి ఏడు విడతల్లో లోక్ సభ ఎన్నికలను నిర్వహించేలా షెడ్యూల్ ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు.





డాక్టరేట్ అవార్డు గ్రహీత పేట

భాస్కర్ ను సన్మానించిన జువ్వాడి కృష్ణ రావు

కోరుట్ల వార్తమిర్చి ప్రతినిధి, మార్చి 9. ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ కల్చర్ రీసెర్చ్ యూనివర్సిటీ నుండి గౌరవ డాక్టరేట్ అవార్డుకు ఎంపిక అయిన తెలంగాణ సామాజిక ఉద్యమనేత పేట భాస్కర్ ను అభినందిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణ రావు సన్మానించారు. శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ షిమ్మనిరుబ్బు కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి పేట భాస్కర్ బదుగు బలహీన నిరుపేదల పక్షాన ఉద్యమిస్తూ అంజెలచెలుగా ప్రజాసంఘాల జీవనీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఎదిగారని తెలంగాణ ఉద్యమంలో, కోరుట్ల రెవెన్యూ డివిజన్ సాధనలో క్రియశీలంగా వ్యవహరించారని రాజ్యాంగ రక్షణే లక్ష్యం గా ముందుకు వెళ్తున్న క్రమంలో గౌరవ డాక్టరేట్ అవార్డు భాస్కర్ కు రావడం శుభఫలితం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మృగాల నర్మయ్య, మహిళా అధ్యక్షురాలు మచ్చి కవిత, సీనియర్ నేత చెన్న విశ్వనాథం, వక్ర మూర్తి షేక్ నాయకులు ఎంబీఐ సత్యనారాయణ, శంభోజీ మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రైతు రుణమాఫీకై అన్ని జిల్లా

కలెక్టరేట్ ఆఫీస్ ల వద్ద రైతు దీక్షలు చేపడతాం

తెలంగాణ బతుకమ్మ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కందాడి మణిపాల్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్చి ప్రతినిధి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఏకకాలంలో రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తుందని అన్నారని రైతు వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబించిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎలాగైతే రైతు పోరాటాలు చేసి ఎలా గద్దె దింపామా ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గుర్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. రైతు బంధు, రైతు భీమా, రైతు రుణమాఫీ, తక్షణమే రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని తెలిపారు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా రైతు ఆత్మహత్యలు ఆగడం లేదని రైతు గిట్టుబాటు ధర కొరకు ఇంకెన్నాళ్లు రైతు ఉద్యమాలు చేపట్టాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకోవద్దని, నమస్కు చావు పరిష్కారం కాదు ఎవరు అటువంటి ఆలోచన చేయవద్దని బతికొండి కొట్టాడూం! నీళ్లు ఇవ్వని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీద్దాం! రైతు రుణమాఫీ కై పోరాటం చేద్దాం! చావు అనే ఆలోచనను మనసులోకి రానివ్వద్దని బతుకమ్మ పార్టీ మీకు అండగా ఉంటుందని న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతామని తెలిపారు తెలంగాణ బతుకమ్మ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కందాడి మణిపాల్ రెడ్డి



శ్రీ పీఠాంబరేశ్వర స్వామి

దేవాలయంలో శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవం

అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

యాదాద్రి వార్త మిర్చి ప్రతినిధి రావులపల్లి గ్రామంలో శ్రీ పీఠాంబరేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పరి తుల్లా కుమార్ సాగర్, ఉప్పరి రాజశేఖర్ సాగర్, ఉప్పరి జగదీశ్వర్ సాగర్, కమ్మరి విష్ణు చారి, నాలాపురం శివకుమార్, విష్ణువర్ధన్ గౌడ్, శివకుమార్ గౌడ్ అలయ ఛాజాని సరేష్ మధుపతి ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామంలోని ప్రజలు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అధైర్యపడొద్దు... అండగా ఉంటాం

లోక సభ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

వార్త మిర్చి సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 9 సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలకేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు పాకాల మహిపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సన్మానక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా లోకసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా మానకొండూరు నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు డా. రసమయి బాలకిషన్ హాజరై వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఎవరూ అధైర్య పడొద్దని, అందరినీ కడుపులో పెట్టుకుని చూసుకుంటామని, గత ఐదేళ్లలో కఠినంగా ఎంపీ బండి సంజయ్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో నయాపైనే అభివృద్ధి చేయలేదని, కాంగ్రెస్ మోసాపరిత, సాధ్యంకాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని, మ్యూనిసిపాలిటీలో ప్రకటించిన హామీలను అమలు చేయకపోతే ప్రజల పక్షాన పోరాడాలని, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకుపోతే కాంగ్రెస్ మాత్రం రాష్ట్రాని ఆగం చేస్తుందని, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి కాంగ్రెస్ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు లింగాల లక్ష్మణ్, కనగండ్ల తిరుపతి, చింతకొండ శ్రీనివాస్ గుప్తా, బోయినపల్లి శ్రీనివాస్ రావు, ఎంపీటీసీ ల ఫారూక్ మండల అధ్యక్షులు దుబల రాజా మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లు, మండల ఏఎసి చైర్మన్ కచ్చి రాజయ్య, సోపల్ మీడియా ఇంచార్జి ఎల శేఖర్ బాబు, మండల అధికారి అధికారి ప్రతినిధి బోసగిరి శ్రీనివాస్, ఎలుక దేవయ్య, డిడి రాజు, పంగల నరేష్, యువజన అధ్యక్షులు బిగుబ్బ మోహన్, డిడి బాలనర్స, పర్పరాములు, తిరుపతి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఖిల్లాపై ఉన్న జైలును ఇంటర్ ప్రటేషన్ సెంటర్ గా రూపకల్పన

కోటపై వసతుల కల్పన.. రోహ్ వే, స్ట్రెవాక్ సాండ్ అండ్ లైట్ షో, గార్డెన్లు, నీటి కొలను ఏర్పాటు అభివృద్ధి పనులకు వర్చువల్ గా ప్రధాని మోదీ శ్రీకారం

యాదాద్రి వార్త మిర్చి ప్రతినిధి భువనగిరి కోట సకల హంగులతో అలరారనున్నది. ఏకశిల కొత్త సాబగులతో టూరిజం స్పాట్ గా మారుతున్నది. ఖిలా అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 118 కోట్లు ఖర్చు చేయనుండగా, తొలి విడతలో రూ. 69 కోట్లు మంజూరు చేసింది. అందుకు సంబంధించిన పనులకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గురువారం వర్చువల్ గా శంకుస్థాపన చేశారు. రెండేండ్లలో పనులు పూర్తి చేసేలా ప్రణాళిక రూపొందించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో భువనగిరి కోట నిరాదరణకు గురైంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఖిలాకు గుర్తింపు దక్కింది. రూ.118 కోట్లతో అభివృద్ధి చేసేందుకు అధికారులు ప్రణాళికలు చేశారు. మొత్తం నాలుగు దశల్లో పనులు చేపట్టనున్నారు. నిధులు కూడా నాలుగు దశల్లో విడుదల కానున్నాయి. తొలి విడతలో భాగంగా 69 కోట్లు మంజూరు చేశారు. డిపీఆర్ రూపకల్పనను ఎల్ అంబిటీ సంస్థకు అప్పగించారు. ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు ఇటీవల చలువూరు



భువనగిరి కోటను సందర్శించి అధ్యయనం చేసి డిపీఆర్ ను రూపొందించి. ప్రతిపాదనలను పైసల్ చేసింది. అద్వైతం అనుభూతులు. పునరుద్ధరణలో భాగంగా అద్వైతం అనుభూతులు పొందేలా ఖిలాను అభివృద్ధి చేయనున్నారు. ఖిలాపై నీటి కొలను పునరుద్ధరించనున్నారు. రాష్ట్రంలో, రాక్ ట్యూరిజం, హైకింగ్, వాల్ ట్యూరిజం, పెయింట్ బాల్, ఆర్టిస్టిక్ వాల్ ఫైట్, లిఫ్ట్ స్ట్రెవాక్, ఓవర్నైట్ క్యాంపింగ్, మూసలైట్ డిస్కర్ సరుపాయాలు కల్పించనున్నారు. ఖిలాపై ఉన్న జైలును ఇంటర్ ప్రటేషన్ సెంటర్ గా మార్చనున్నారు. ఫోర్ట్ ఏరియాను అభివృద్ధి చేయడంతోపాటు రెస్టారెంట్ గా తీర్చిదిద్దనున్నారు. ఇప్పుడున్న పెట్టను రెసావేల్ చేయనున్నారు. గుట్టపై స్ట్రబ్బర్ గార్డెన్, రాక్ గార్డెన్, రోహ్ వే స్ట్రెవాక్, పార్కింగ్ ఏరియా, ఫుడ్ షాజా, కనెక్షన్ సెంటర్ నిర్మించనున్నారు

అమరవీరుల స్మారకంగా చట్టసభల్లో బిసి వాటా సాధిద్దాం



అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చి మార్చి 09 : “అమరవీరుల స్మారకంగా” చట్టసభల్లో బి.సి వాటా సాధిద్దాం” 9వ రోజు భువనగిరి చేరుకున్న బి.సి మహా పాదయాత్ర “బెల్లె లలితకృకు నివాళి అర్పించిన ఆల్ ఇండియా ఒబిసి జాక్ నాయకులు” సకల సామాజిక రంగాల్లో మేమంతమందిమో మాకంత వాటా ఉద్యమంలో భాగంగా చట్టసభల్లో బి.సి వాటా సాధన కోసం ఆల్ ఇండియా ఒబిసి జాక్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న బి.సి మహా పాదయాత్ర బృందం 9వ రోజు శనివారం భువనగిరి జిల్లా కేంద్రం చేరుకుంది. జాక్ నాయకులు సాయిని నరేందర్, మేకపోతుల నరేందర్, బత్తుల సిద్దేశ్వర్, ఎర్ర శ్రీహరి, కొంగ నరహరి స్థానిక నాయకులు భువనగిరి శ్రీనివాస్ నేతతో కలిసి బెల్లె లలితకృకు సమాధి వద్దకు వెళ్లి ఆమెకు నివాళి అర్పించారు. భువనగిరి సెంటర్ లోని మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూల్ విగ్రహం, అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులు అర్పించి మాట్లాడారు. సమాజ నిర్మాణం కోసం, తెలంగాణ సాధన కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన బి.సి లంటే నేడు ఎవరికి లెక్క లేదని, గత 70 ఏండ్లుగా జనగణన కోసం, సమాజ అవకాశాల కోసం బి.సి లు ఎన్నో పోరాటాలు చేస్తున్నా భారతదేశ పాలకులు చట్టం మార్చడం లేదని వారు అన్నారు. బెల్లె లలితకృకు మారోజు వీరన్న, శ్రీకాంతాచారి, సిరిపురం యాదయ్య నేత, సాంబశివుడు, మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూల్ లాంటి వీరుల స్మారకంగా ఉద్యమించి చట్టసభల్లో



బి.సి వాటా సాధిస్తామని అన్నారు. చట్టసభల్లో వాటా సాధన కోసం 162 కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర పూర్తి చేసి భువనగిరి చేరుకున్నామని, చట్టసభల్లో బి.సి వాటా సాధన కోసం ప్రజాస్వామ్యంలో అత్యున్నత పోరాట రూపమైన పాదయాత్రను ఎంచుకున్నామని అన్నారు. మొదటి దశా పాదయాత్ర మహాబాల్ నగర్ జిల్లా సవాలుపేట మండలం మిరిగోస్ పల్లి గ్రామం వీరుడు వండుగ నాయన్న ముదిరాజ్ ప్రారంభమై కొండా లక్ష్మణ్ బాబూజీ, బెల్లె లలితకృకు శ్రీకాంతాచారి, మారోజు వీరన్న, డొడ్డి కొమురయ్య, చాకిరి బలమల్ల ప్రాంతాలను సందర్శిస్తూ మహా వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న ఖిలాపాపూర్ లో ఈనెల 20 న ముగిస్తుందని వారు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత దేశ రాజధాని ఢిల్లీ వరకు బి.సి దండయాత్ర కొనసాగుతుందని అన్నారు. గత తొమ్మిది రోజులుగా ఎండలను కూడా లెక్కచేయకుండా మహిళల సైతం ఈ పాదయాత్రలో కొనసాగడం గొప్ప విషయం. చట్టసభల్లో బి.సి వాటా కోసం జరిగే ఈ పాదయాత్రలో మేధావులు, బుద్ధిజీవులు, మహిళలు, విద్యార్థులు, యువత, కార్మికులు, కర్షకులు పాల్గొలకతీతంగా పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎబిబిసి వైస్ చైర్మన్లు వలేత్ వనజ, వెలుగు వనిత, నాయకులు బిక్రపతి, సింగారపు అరుణ, విమల, విశ్వపథి, చెన్న శ్రావణ్ కుమార్, రామ్ ప్రసాద్, ఎర్రమల్ల శ్రీని, బుచ్చిబాబు, బాలస్వామి, చాచర్ల కుమార్ గార్జే, అజయ్ వలేత్, సుదర్శన్, తదితరుల పాదయాత్ర బృందంలో ఉన్నారు.



కార్ల మార్ఫ్ జాతీయ అవార్డ్ గ్రహీతను సన్మానించిన ఏ ఐ వై ఎఫ్ బెజ్జంకి మండల యువజన సంఘ సభ్యులు

వార్త మిర్చి సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 9 బహుజన సాహితీ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో తేదీ 03-03-2024 ఆదివారం రోజున జరిగిన జాతీయ స్థాయి అవార్డు ప్రధానోన్నయంలో భాగంగా బెజ్జంకి మండల కేంద్రానికి చెందిన సీపీబి బెజ్జంకి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొసగిరి రూపేష్ కి కార్ల మార్ఫ్ జాతీయ అవార్డ్ రావడం పట్ల అఖిల భారత యువజన సంఘం బెజ్జంకి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దొంతరవేణి మహేష్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఏ ఐ వై ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. అంతరం మండల అధ్యక్షుడు దొంతరవేణి మహేష్ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల కోసం కార్మిక కర్షక తాడిత పీడిత, ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికై భవిష్యత్తులో మెరెస్సో పోరాటాలు చేయాలని, పేద, కార్మిక సమస్యల పై నిరంతరం పోరాటం చేస్తూ విద్యార్థి, యువజనులకు స్పూర్తి దాయకంగా ఉండాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీబి నాయకులు శేషు, ఏ ఐ వై ఎఫ్ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు బొసగిరి శ్రవణ్, అంతర్జాతీయ రాకేష్ అలి సబ్, బొసగిరి బాబు, ఎర్ర చదు, లడీ నరేష్, రావుల అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోషణ పక్షం-2024 పక్కడ్లందిగా అమలు చేయాలి

సీడీపీఐ మమత

మిర్యాలగూడ, మార్చి 9:- (వార్త మిర్చి) మిర్యాలగూడ ఐసీడీఎస్ అర్బన్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో పోషణ పక్షం -2024 కార్యక్రమాలను మార్చి 9 నుండి 23 వరకు అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో విధిగా నిర్వహించాలని సీడీపీఐ ఆర్. మమత సూపర్వైజర్లు, అంగన్వాడీ టీచర్లను ఆదేశించారు. పోషణ పక్షం -2024లో నిర్వహించవలసిన వివిధ రకాల కార్యక్రమాలను 3 ప్రతిపాదిత థీమ్ లుగా నిర్వహించాలన్నారు. పోషణ థీ. పదాయి థీ (పివీబి) గిరిజన, సాంప్రదాయ, ప్రాంతీయ స్థానిక ఆహార పద్ధతులు, పోషకాహారంపై అవగాహన కల్పించడం, గర్భిణీల ఆరోగ్యం, శిశు, చిన్న పిల్లల ఆహార ఐవైసీఎఫ్ ఆచరణలు. థీమ్ ను అనుసరించి వివిధ రకాల కార్యక్రమాలను షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్వహించాలని, భాగస్వామ్య ప్రభుత్వ శాఖలతో వివిధ కార్యక్రమాల నిర్వహణను సమన్వయం చేసుకోవాలని, పోషకాహార సూచికలను మెరుగుపరచడం కోసం ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో పోషకాహార కేంద్రీకృత అవగాహనను తీసుకువచ్చి జనచైతన్యం కలిగించాలని ఎప్పటిలాగే పోషణ పక్షం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణ సహకార దాతలు జన్నాయికోడే బ్రదర్స్ (యుగేందర్, నగేష్) లకు శివాజీ యూత్ అధ్వర్యంలో సన్మానం

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చి మార్చి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యుక్తారు(ఎం) మండలాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధిచెంది, మండలానికి జిల్లాలోనే ప్రత్యేక స్థానాన్ని కల్పించి మండల ప్రజలలో చిరస్మరణీయ గుర్తింపు పొందిన మాజీ ఎంపీపీ సర్దేయ జన్నాయికోడే అమృతమ్మ శంకరయ్యల జ్ఞాపకార్థం ప్రతియేటా ఆనవాయితీగా మహాశివరాత్రి పర్వదినాన శివ భక్తుల జాగరణ సౌకర్యార్థం భక్తులు, మండల ప్రజలను ఉత్తేజపరచడానికి ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు మండల స్థాయి పాఠశాలల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నేతాజీ, శివాజీ యువజన మండలిల మరియు పాల సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో వారి కుమారులు జన్నాయికోడే యుగేందర్ (జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు నేతాజీ యువజన మండలి మాజీ అధ్యక్షులు), జన్నాయికోడే నగేష్ (అత్యుక్తారు(ఎం) మాజీ సర్పంచ్)ల సహకారంతో ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగా ఈ సంవత్సరం కూడా బ్రహ్మాండంగా నిర్వహించినందుకు శివాజీ యువజన మండలి ఆధ్వర్యంలో అఖిల పక్ష నాయకులు యాన లక్ష్మారెడ్డి, రచ్చ గోపర్జన్, పంజాల సర్వయ్య గౌడ్, పోతగాని మల్లేష్, బూడిద శేఖర్, ఎలిమినేటి మురళి, ఎలగండుల శ్రీనివాస్ మరియు పాఠశాల యాజమాన్యాల సమకలంలో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షులు కోర్ మల్లేష్, సభ్యులు యాన గోపర్జన్, మొలుగురి రాజు, తండల అనిల్, పంజాల రాజు, యాన మురళి, యాన శ్రీకాంత్, యాన సర్పరెడ్డి, ఎంపీ హైమన్, బూడిద మహేష్, రాచమల్ల సాయి, పబ్బతి సజయ్ మరియు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆన్ లైన్ గేమ్ లకు యువత దూరం ఉండాలి యూత్ సభ్యులకు క్రికెట్ కిట్ ను పంపిణీ చేస్తున్న కౌన్సిలర్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్

అత్యుక్తారు(ఎం)వార్త మిర్చి మార్చి 09 :కు క్రవారం రోజున మహాశివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా 23వ వార్షిక ఇందిరానగర్ లో అరుంధతి యూత్ సభ్యులకు స్థానిక కౌన్సిలర్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్ ఆధ్వర్యంలో రాత్రి జాగరణ చేస్తున్న భక్తుల క్రికెట్ కిట్లలో పాల్గొనే విధంగా సాతన క్రికెట్ కిట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మునిసిపల్ చైర్మన్ బిర్ల జుహంగిర్ కౌన్సిలర్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్ మాట్లాడుతూ శివరాత్రి పండుగ పర్వదిన సందర్భంగా రాత్రి వేళ జాగరణ చేసే యువత చెడు మార్గాలలో ప్రయాణించకుండా సెల్ ఫోన్ లలో ఆన్ లైన్ గేమ్ ల ద్వారా యువత ఎంతోమంది బెల్లెంగ్ రూపకంలో దబ్బలు పోగొట్టుకొని తల్లిదండ్రులకు పై అనేక విధాలుగా ఆర్థిక భారం మోపుతూ కొందరు యువత ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న సంఘటనలు కూడా ఉన్నవి అవి అన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని యూత్ సభ్యులు క్రికెట్ లో రాణించాలని ఉద్దేశంతో క్రికెట్ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని లక్ష్యంతో కౌన్సిలర్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్ సొంత నిధులతో యూత్ సభ్యులకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమని యువత ప్రభుత్వం ప్రకటిస్తున్న ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లో ఉద్యోగ లక్ష్యసాధన కోసం కోవింగ్ సెంటర్లు గాని వ్యాయామం గాని గ్రౌండ్ లో తైలర్ లో ఎక్కువ సమయం తేటాయించి రైల్వే ఉద్యోగాలు, పోలీస్, ఆర్మీ ఉద్యోగాలు సాధించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూల సుదర్శన్ ఈశ్వర్ బాబు గోపే బాబు నరేందర్ రమేష్ రవి బిర్ల మహేందర్ ప్రభాకర్ దర్గాయ గణేష్ గొంగటి సాయి దినేష్ మధు మహేష్ రాజు నరేష్ మల్లేష్ రామ సుధాకర్ రాజేష్ రాజు కిరణ్ తరుణ్ జానీ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



పుట్టుకతో వచ్చే మెదడు,వెన్నెముక లోపాలను నివారించడంలో పురోగతి

ఫోలిక్ యాసిడ్ పోల్లిఫైడ్ సాల్ట్ వినియోగంపై

ఆంధ్రా మెడికల్ కాలేజీ పరిశోధనలో సత్ఫలితాలు

ఆంధ్ర మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి. బుచ్చిరాజు వెల్లడి

విశాఖపట్నం : వార్త మిర్రర్, ఆంధ్రా మెడికల్ కాలేజీలోని న్యూరోసర్జరీ విభాగానికి చెందిన పరిశోధకుల బృందం, ప్రఖ్యాత గాంచిన జాతీయ, అంతర్జాతీయ వైద్యులతో కలిసి సైనిక బీహా, ఆన్లైన్ ఫాలో వంటి పుట్టుకతో వచ్చే తీవ్రమైన మెదడు, వెన్నెముక లోపాలను నివారించడంలో గొప్ప పురోగతిని సాధించింది ఆంధ్ర మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్, అదనపు వైద్య విద్య దైర్ఘ్య డాక్టర్ జి. బుచ్చిరాజు వెల్లడించారు. ఆంధ్ర మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ ఛాంబర్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడించారు. ఆయన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆంధ్రయనం భారతదేశంలోనే మొట్టమొదటిదినైనా, ఇది ప్రతిష్టాత్మకమైన అంతర్జాతీయ జర్నల్ అయినటువంటి "జర్నల్ ఆఫ్ అమెరికన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ నెట్వర్క్ ఓపెన్" అనే పబ్లికేషన్ ప్రచురించబడింది తెలియజేశారు. ఎవరైనా యాక్సెస్ చేయడానికి ఆన్లైన్లో ఉచితంగా అందుబాటులో ఉందన్నారు. ఫోలిక్ ఆసిడ్ టేబుల్ సాల్ట్ చేర్చడం వల్ల మెదడు, వెన్నెముక అభివృద్ధిని ప్రభావితం చేసే అత్యంత సాధారణ, తీవ్రమైన పుట్టుకతో వచ్చే క్రమరాహిత్యాలలో న్యూరో ట్యూబ్ డిఫెక్ట్ సంబంధితంగా నివారించుకునే అధ్యయనం నిరూపించిందన్నారు. ఫోలిక్ యాసిడ్ లోపం వల్ల శిశువుల్లో ముఖ్యమైన నాడీ సంబంధిత సమస్యలు, మరణాన్ని కూడా కలిగిస్తాయని తెలిపారు. గర్భిణీ మహిళలు గర్భధారణకు ముందు, ప్రారంభ సమయంలో ఫోలిక్ యాసిడ్ తగినంతగా తీసుకోవడం ద్వారా చాలా వరకు నివారించవచ్చునన్నారు ఈ అధ్యయనంలో అల్పార సీతారామరాజు జిల్లాలోని నాలుగు గ్రామాలకు చెందిన పురుషులు, మహిళలు దాదాపు 1200 మంది పాల్గొన్నారు తెలిపారు. నాలుగు నెలల కాల వ్యవధిలో ఫోలిక్ యాసిడ్- పోల్లిఫైడ్ అయోడైజ్డ్ ఉప్పు వారికి అందించబడింది తెలిపారు. ఇందులో ఫోలిక్ యాసిడ్, అయోడిన్ రెండూ ఉంటాయని, ఇవి మానవ ఆరోగ్యానికి రెండు ముఖ్యమైన సూక్ష్మ పోషకాలు, పోల్లిఫైడ్ ఉప్పును తినే పురుషులు, స్త్రీలు వాడుక ముందు, వాడుక తరువాత ఫోలిక్, అయోడిన్ యొక్క రక్త స్థాయిలను పరిశోధకులు గమనించారు తెలిపారు. ఫోల్లిఫైడ్ ఉప్పు తీసుకున్న వారిలో ఫోలిక్ యొక్క రక్త స్థాయిలను గణనీయంగా పెరిగాయని, ఎన్నిటిల ప్రమాదాన్ని తగ్గించింది అధ్యయనం కనుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అధ్యయనం పాల్గొనేవారి ఆరోగ్యంపై ఫోలిక్ ఆసిడ్ ఉప్పు యొక్క ప్రతికూల ప్రభావాలను కూడా నివేదించలేదన్నారు. ఈ అధ్యయనాన్ని దేశ, విదేశాల నుండి వచ్చిన నిపుణుల బృందం డాక్టర్ ఎం.వి. విజయ శిఖర్, డా. బి. హయగ్రీవ రావు, డా. పశీ మాధవి, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, యూఎస్ఎ కాలేజీ ఆఫ్ మెడిసిన్ డాక్టర్ జోగి వి. పట్టిసాపు, ఎమోర్ విశ్వవిద్యాలయం డాక్టర్. గాడిపి. ఓకే, డాక్టర్ విజయ



కంచెర్ల పాల్గొన్నారు, ఈ అధ్యయనానికి రీసెర్చ్ అండ్ అకడమిక్ సెల్ డాక్టర్ జోగి నిధులు సమకూర్చారని తెలిపారు. పరిశోధనా కమిటీ కన్వీనర్ కాకినాడ రంగారాయ వైద్య కళాశాల న్యూరో సర్జరీ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం.వి. విజయ శేఖర్ పరిశోధన అధ్యయన ప్రయత్నాల గురించి తెలియజేస్తూ రాజస్థాన్ చెందిన పాల్లి కంపెనీతో కలిసి ఫోలిక్ యాసిడ్ జోడించిన అయోడైజ్డ్ ఉప్పును అభివృద్ధి చేసామన్నారు. ఇది నిర్దిష్ట జనన సమస్యలను నివారించడానికి ప్రత్యేకంగా రూపొందించబడిందన్నారు. తమ వైద్య బృందం నాలుగు గ్రామీణ గ్రామాలను సందర్శించి అక్కడ ఈ పోల్లిఫైడ్ ఉప్పును ఉపయోగించడం యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించామన్నారు. 18 నుండి 45 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహిళలపై దృష్టి సారించి, అధ్యయనంలో పాల్గొనేవారి ఎంపిక ప్రక్రియను వివరించారు. మహిళలు అధ్యయనం సమయంలో ఫోల్లిఫైడ్ ఉప్పును మాత్రమే ఉపయోగించేందుకు ఇష్టపూర్వకంగా రక్త సమానాలను అందించారన్నారు. ప్రతి గ్రామంలోని సాధారణ ఉప్పును పోల్లిఫైడ్ వెర్షన్ భర్తీ చేయడం ద్వారా అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా చూసారుమన్నారు. ఉచితంగా సాల్ట్ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. జూలై నుండి నవంబర్, 2022 వరకు నిర్వహించిన అధ్యయనంలో ఫోలిక్ స్థాయిలు గణనీయంగా పెరిగాయని వెల్లడించారు. ఇది వేలాదిమంది జీవితాలను కాపాడుతుందని, మిలియన్ల మంది పిల్లల కుటుంబాల జీవన నాణ్యతను మెరుగుచేస్తుందన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ నిర్దేశించిన ప్రపంచ ఆరోగ్య లక్ష్యాలకు అనుగుణంగాలను పెంచడం, ప్రజాస్వామ్యంలో వాటిని ఏకీకృతం చేయవలసిన అవసరాన్ని కూడా అధ్యయనం ప్రాబల్యత చేస్తుందన్నారు. డైరెక్టర్ సమస్యలను నివారించడానికి అయోడిన్ కలిపిన ఉప్పును ప్రభుత్వం తప్పనిసరిగా అనే విధంగా ఉప్పు తయారీదారు కంపెనీలకు ఆదేశాలు ఇచ్చినట్లే ఫోలిక్ ఆసిడ్ విటమిన్ ఉప్పులో కలిపి అమ్మేందుకు ఉపయోగంగా, ప్రభుత్వానికి పరిశోధన ఫలితాలను తెలియజేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రాజెక్టు సమన్వయకర్త కె. మధు నారాయణరావు (అనిల్) పాల్గొన్నారు.



శివరాత్రి సందర్భంగా

కొండకల్ గ్రామంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సీజన్ 4

శంకరపల్లి : మార్చి 09(వార్త మిర్రర్ న్యూస్) శంకరపల్లి మండల పరిషత్ ని కొండకల్ గ్రామం లో శివరాత్రి సందర్భంగా శుక్రవారం క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో 24 జట్లు అవ్వ గా కొండకల్ విక్రమ్ టీం సభ్యులు మొదటి స్థానం లో విజేతలుగా నిలిచి రూ 21,000 ప్రైజ్ మనీ గెలుచుకున్నారు. కొండకల్ తండా వినోద్ టీం సభ్యులు 2 వ స్థానం లో విజేతలుగా నిలిచి రూ 10,000 ప్రైజ్ మనీ గెలుచుకున్నారు . అనంతరం గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఉన్న యువత ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఇంకా ఎన్నో చేయాలని అన్నారు. శివరాత్రి సందర్భంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో మొదటి స్థానంలో నిలిచినందుకు ఆనందంగా ఉందని విక్రమ్ టీం సభ్యులు వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ పెద్దలు మరియు గ్రామ ప్రజలు యువకులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర పాల్యూషన్ బోర్డు సభ్యుడి గా చింపుల సత్యనారాయణ రెడ్డి

చేపెళ్ల: మార్చి 09: (వార్త మిర్రర్ న్యూస్): రాష్ట్ర సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ చింపుల సత్య నారాయణ రెడ్డికి స్టేట్ పాల్యూషన్ బోర్డ్ సభ్యుడిగా నియమితులయ్యారు. స్టేట్ పాల్యూషన్ బోర్డ్ సభ్యుడిగా నియమించబడిన సందర్భంగా చేపెళ్ల అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పామిన బీమ్ భరత్ శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పీసీబీ చైర్మన్ గా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎన్) శాంతకుమారిని నియమించగా, స్థానిక సంస్థల ప్రతినిధుల నుంచి సభ్యునిగా రాష్ట్ర సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ చింపుల సత్య నారాయణ రెడ్డి నియమితుల ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. పీసీబీ సభ్యులుగా 15 మందిని నియమించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ చింపుల సత్య నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పీసీబీ మండలి సభ్యుడిగా నియమించినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పెరిగిపోతున్న కాలుష్యాన్ని నివారించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చేపెళ్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బీమ్ భరత్. సత్యనారాయణ రెడ్డి ని శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ పార్టీలో కష్టపడ్డ వారికి కచ్చితంగా పదవులు పసాయని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో శంకరపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఎజాస్, ఇండియన్ నేషనల్ ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ శేరి అనంత రెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రశాంత్, కృష్ణారెడ్డి, మల్లికార్జున్, శ్రీశాంత్, మధు, సర్పిలు ఉన్నారు.



నూతన సిబిఎస్ఎస్ లను సన్మానించిన సిపిఐ నాయకులు

మందమర్రి మార్చి 9: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి మందమర్రి సర్కిల్ నూతన సిబి గా కే శశిధర్ రెడ్డి, పట్టణ నూతన ఎస్ఐ గా ఎస్ రాజశేఖర్ లు బాధ్యతలు స్వీకరించిన వారి ఇరువురిని శనివారం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో పట్టణ సిపిఐ, విఐటీయూసీ నాయకులు వారిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపి, మొక్కును బహుకరించారు. అదేవిధంగా పట్టణ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పట్టణ మున్సిపల్ నూతన కమిషనర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు ను సైతం ఘనంగా సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, మొక్కును బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి రామధరు లక్ష్మణ్, కార్యవర్గ సభ్యులు భీమనాథుని సుధర్షన్, మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్, విఐటీయూసీ బ్రాంచ్ కార్యదర్శి శైలంధ్ర సత్యనారాయణ, సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి కామెర దుర్గాంజ్, సహాయ కార్యదర్శి బండార రాజేశం, ఆర్డ్రెజింగ్ కార్యదర్శి ఆంధోని దినేష్, జెడ్పీ మల్లయ్య, సుధర్షన్ రెడ్డి, సుంకర శ్రీనివాస్, మనోహర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో

ప్రత్యేక పూజ నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్

నేరడు గొమ్ము మార్చి 09 వార్త మిర్రర్ నేరడు గొమ్ము మండలం చిన్న మునిగల్ గ్రామంలో శనివారం నాడు వేణుగోపాల స్వామి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన దేవకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతనతో ఉండాలని ఆయన అన్నారు. దేవాలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఆయనవెంట మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ ముక్తమల్ల వెంకటయ్య గాడ్. తిమ్మాపూర్ సాసైటీ సెక్రటరీ విండో చైర్మన్ కొండ్ర శ్రీశైలం యాదవ్. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు లోకసాని కృష్ణ. ఎంపీటీసీలు బిక్కు నాయక్, యూగేందర్ రెడ్డి మండల కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు పాపనాయక్. యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొర్ర రాంసింగ్ నాయక్. నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కిన్నెర చారికృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి సుజిత యాదవ్. సుభాష్ గాడ్ మండల అధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్. మాజీ ఎంపీటీసీ సోమజీ యాదయ్య గాడ్ గడ్డం వెంకటయ్య . బాబురామ్. జైపాల్ సింగ్. రూప్ల లాలా మకట్ లాల్ తదితరులు ఉన్నారు. .



శ్రీ ఓంకారేశ్వర(రాజరాజేశ్వర)

స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవంలో ప్రభుత్వ విప్

వార్త మిర్రర్ కోరుట్ల ప్రతినిధి మార్చి 09:మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఓంకారేశ్వర(రాజరాజేశ్వర) స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో మహా శివరాత్రి వర్షదిన పునస్కరించుకొని శ్రీ సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహా ఆస్తుదానం కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ వేమలవాడ శాసనసభ్యులు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.. ఆలయ అర్చకులు మంగళ వాయిద్యాలు, భాజా భజంత్రీలతో ఘన స్వాగతం పలికారు.. స్వామివారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. స్వామివారి కృపా కలాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ప్రజలందరూ పాడి పంటలతో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని వేడుకున్నారు... ఈ సందర్భంగా నలండు డిగ్రీ కాలేజీ జగిత్యాల యొక్క ఎన్ని ఎస్ఎస్ వాలంటీర్స్ దేవస్థానంలో సేవ చేయడానికి వచ్చారు. వీరికి డిక్ల స్వాముల అధ్యక్షులలో ఆది శ్రీసు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడిపల్లి, భీమారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వినయ రమేష్ రెడ్డి, సింగ్ రెడ్డి నరేష్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు మార్గ నర్సరెడ్డి, మేడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి చేపూరి నాగరాజ్, బండార రమేష్, ఉరుముట్ల నరసయ్య, బలిగం రాజేష్, సవీన్, మధుకర్, సాయి తేజ, మహాపేడి, భూషమ్, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివపార్వతుల కళ్యాణంలో పాల్గొన్న పార్టీ ఇంచార్జ్ భీమ్ భరత్

శంకరపల్లి: మార్చి 09: (వార్త మిర్రర్ న్యూస్): శంకరపల్లి మండల మహాలింగాపురం గ్రామ సోమేశ్వర ఆలయంలో శనివారం శివ పార్వతుల కళ్యాణం ఘనంగా జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చేపెళ్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ భీమ్ భరత్ హాజరయ్యారు. ఆలయ పూజారి భీమ్ భరత్ ను ఆశీర్వదించి సన్మానించారు. భీమ్ భరత్ కు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు సుఖసంతోషంతో పాడి పంటలతో సస్యశ్యామలంగా ఉండాలని శివయ్యను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ చింపుల సత్యనారాయణ రెడ్డి, టీపీసీసీ సెక్రటరీ సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రఘుపతి రెడ్డి, శంకర్, శశికాంత్, సర్పిలు, వెంకట్ రెడ్డి, శారు, బాలరాజ్ యాదవ్, రాములు, యారయ్య, శ్రీశైలం, రామచందర్ పాల్గొన్నారు



సిబిఐ సన్మానించిన శంకరపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు

శంకరపల్లి: మార్చి 09: (వార్త మిర్రర్ న్యూస్): శంకరపల్లి నూతన సిబిఐ నియమితులైన మహమ్మద్ హాబీబుల్లాఖాన్ ను శనివారం మండల, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పోలీస్ స్టేషన్ లో సిబిఐ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, బోత్ ఇచ్చి, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సిబి మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు జనార్దన్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఎజాస్, ఇండియన్ నేషనల్ ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ శేరి అనంతరెడ్డి, నాయకులు ప్రశాంత్, మల్లికార్జున్, మధు, కృష్ణారెడ్డి, సర్పిలు ఉన్నారు.



యువత మత్తుకు దూరంగా ఉందావి

తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలి

మందమర్రి సిఐ కె శశిధర్ రెడ్డి

మందమర్రి మార్చి 9: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి కోల్ బెల్ట్ ప్రాంతమైన మందమర్రి సర్కిల్ పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో యువత ఎక్కువగా చెడు వ్యవసాయకులు, మత్తుకు బానిస అవుతున్నారని, యువత తల్లిదండ్రులు, సంరక్షకులు వారి నడవడిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరచాలని మందమర్రి సిఐ కె శశిధర్ రెడ్డి సూచించారు. శనివారం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్వహించిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, చెడు వ్యవసాయకులు యువత బానిసై వారి ఉజ్జల భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవచ్చన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు యువత దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. సర్కిల్ పరిధిలో మత్తు పదార్థాల నిలువరించేందుకు పట్టిష్ట చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, అక్కడ మత్తు పదార్థాలను ఎవరు వినియోగించిన, అమ్మిన, సరఫరా చేసిన వారిపై చట్ట రీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. యువకుల తల్లిదండ్రులు సైతం యువకులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరిచి, మత్తు పదార్థాలకు వారు దూరంగా ఉండేలా చేసి, వారి బంగారు భవిష్యత్తులకు బాటలు వేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుత కాలంలో సైబర్ నేరాలు అధికంగా జరుగుతున్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ, జాగ్రత్తతో వ్యవహరిస్తూ, సైబరు మోసాలకు గురికాకుండా శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా సర్కిల్ పరిధిలో ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఎస్ఐ ఎస్ రాజశేఖర్ లు పాల్గొన్నారు.



ఎన్ జె డబ్ల్యూ హెచ్ఆర్ సి ఆధ్వర్యంలో

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం విజయవంతం

మియాపూర్: మార్చి 09: (వార్త మిర్రర్ న్యూస్): సోపూర్ జస్టిస్ ఫర్ వరల్డ్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ జాతీయ చైర్మన్ డాక్టర్ కొప్పిల విజయ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం న్యూ హోఫ్ జే డబ్ల్యూ హెచ్ఆర్ సి హైదరాబాద్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి బషీర్ ఉద్దీన్, ఎం.డి సనీరుద్దీన్, మొహమ్మద్ రహీం, మహమ్మద్ గౌస్ ఉద్దీన్, ఎం.డి డాండ్ పాషా, నయ్యర్ నవాజ్, మొహమ్మద్ ఫహీముద్దీన్, పేక్ రషీద్, సిబ్బంది కలిసి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం విజయవంతంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టీపీసీసీ జనరల్ సెక్రటరీ ఉజ్జా షాకిర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండి విజయం సాధించాలన్నారు. అలాగే హైదరాబాద్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ బషీరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు మహిళలు అన్ని రంగాల్లో విజయం సాధిస్తున్నారని చెప్పారు. మహిళలకు భూమాతకు ఉన్నంత ఓర్పు, సహనం ఉంటాయని శాస్త్రవేత్తల చెప్పినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. మహిళలకు, ఓర్పు, సహనం, నిబద్ధత, నిజాయితీ ఉన్నప్పుడు వారి కుటుంబాలు, సమాజం కూడా చాలా అందంగా ఉంటుందని తెలిపారు. హాఫీస్ ని హేలీని ఎన్ జె డబ్ల్యూ హెచ్. ఆర్. సి ప్రతినిధులు, సమాజ సేవ చేస్తున్న కొందరు సామాజిక సేవకులు ఉత్తమ, ఆదర్శ మహిళలను సత్కరించి బహుమతులు అందజేశారు. ఉజ్జా షాకిర్ ని సత్కరించి బహుమతి అందజేశారు.

దేవరకొండ సోషల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

దేవరకొండ మార్చి 09 వార్త మిర్చర్ :దేవరకొండ సోషల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలకు 5000 మీటర్ల పరుగు పంపించినందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని అధ్యక్షుడు ఎన్.వి. డి. సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భారతీయ సంప్రదాయంలో స్త్రీ అంటే ఒక వ్యక్తి మాత్రమే కాదు ఆమె ఒక శక్తి అని, ప్రతి మగవారి జీవితం వెనక ఒక ఆడవారు ఉంటారని, ఈరోజులో ఆడవారు ప్రతి రంగంలో ముందుంటున్నారని, ఇంట బయట ప్రశాంతత నెలకొనాలంటే స్త్రీలేదే ప్రధాన పాత్ర అని, శక్తి ముక్తి జ్ఞాపకశక్తి మన పుట్టుకకు కారణం అమెని అని తల్లిగారి సోదరిగా భార్యగా స్నేహితురాలిగా ఆమె ఎన్నో పాత్రలు పోషిస్తుందని ప్రేమశక్తి దైత్యం ఓటు క్షమా గుణం నిర్ణయ బుద్ధి మొదలైన గుణాలతో వాడుకనం విలువ సాటి చెప్పి ఒక స్త్రీ నేనని ప్రతి స్త్రీలోనూ అపారమైన బలం దాగి ఉంటుందని అమ్మవారి రూపం మనకు గుర్తు చేస్తుంది ఆ బలాన్ని గుర్తింపి దైత్యంగా నిలబడడం అతి వాళ్ళ లక్ష్యమని అన్నారు ఈ పోటీలో గెలుపొందిన వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ పరుగు పందెంలో 62 మంది పాల్గొని మొదటి బహుమతి నిత్యరెండవ బహుమతి డి.శోభా, మూడవ బహుమతి డి.రాధిక గెలుపొందినారు, అలాగే పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రోత్సాహక బహుమతులు కూడా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ళ శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్, పీజీ శాంసన్,వి.భాస్కర్ రెడ్డి, డాన్స్ మాస్టర్, ఈ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల రాష్ట్ర



అధ్యక్షుడు క్రాంతి, కొర్ర పాండు, ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, ఏబిఎస్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వలమల్ల అంజనేయులు, రాజ్ స్టార్ రమేష్, బీసీ యువజన జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చింతపల్లి సతీష్ గౌడ్, నందిమ్, సైదులు, పవన్, ప్రసన్న, రాజు, రాకేష్, క్రీడాకారులు కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బీమ్ భరత్ ను కలిసిన గణేష్ నగర్ యువకులు

శంకర్పల్లి మార్చి 09: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): చేవెళ్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బీమ్ భరత్ ను శనివారం శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని గణేష్ నగర్ కాలనీకి చెందిన యువకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. బీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిగమించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పొల్యూషన్ కమిటీ సభ్యులు చింపుల సత్యనారాయణ రెడ్డి, మాజీ గుడిమల్యాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వాజేర్ అలీ సమీర్, రాబిల్, పైజాజ్, ఆజం, పర్యాజ్, ఇహ్రాన్, అయ్యాన్ ఉన్నారు.



స్వస్థికి మూలం స్త్రీ, అన్ని రంగాలలో ఉన్నత శక్తిలా ఎదగాలి: గైనకాలజిస్ట్ డా. చైతన్య రెడ్డి

శంకర్పల్లి మార్చి 09 (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని మెగా ఆసుపత్రిలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రి ఉద్యోగులు మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మెగా ఆసుపత్రి గైనకాలజిస్ట్ డా. చైతన్య రెడ్డి మాట్లాడుతూ అసమానతలు తొలగించేందుకు చైతన్యవంతమై గొప్ప గొప్ప మహిళలను అదర్బంగా తీసుకొని ముందుకు వెళ్తూ మహిళలలో చైతన్యం తీసుకురావాలని అవసరం ఉందన్నారు. మదర్ థెరిస్సా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తూ సమాజంలో గుర్తుండి పోయిందని గుర్తు చేశారు. మహిళలందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంటు టికెట్ ను చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కి ఇవ్వాలి - ఓయుజెఎసి నేత నరేందర్ పవార్

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 9.. కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంటు టికెట్ ను పీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, యువ నాయకులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కి కేటాయించాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కాలేజీ వద్ద ఓయూ జేపీసీ నేత, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం నాయకులు నరేందర్ పవార్ పత్రికా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ పవార్ మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ హోదాల్లో పార్టీ బలోపేతానికై అపారమైన కృషిచేసిన నాయకుడు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన చేసిన కృషికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం, టీపీసీసీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి గుర్తింపి భువనగిరి పార్లమెంటు స్థానాన్ని కేటాయిస్తే 3 లక్షల మెజార్టీ కోసం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ తరఫున ఏడు నియోజకవర్గాల్లో కష్టపడి గెలుపుకై కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ మధ్యకాలంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎల్లప్పుడూ కష్టపడుతూ పార్లమెంట్ పరిధిలో, జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకై కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతకు అవకాశం ఇస్తూ రాబోయే రోజుల్లో యువ నాయకులకు పెద్దపీట వేయాలని కోచారు.



శ్రీరాజ రాజేశ్వరి ఆలయంలో వందలాది మంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 9... శ్రీరాజరాజేశ్వరి ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శివరాత్రి పర్వదినోత్సవం తరువాత రోజు ఈ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం ప్రతి ఏట అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. అందులో భాగంగా సుమారు నాలుగు వేల మంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ పి.భాస్కర్ గౌడ్, అధ్యక్షులు రాజుగౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు బాలు నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎంతో మహిమ కలిగిన ఈ ఆలయంలో నిత్య పూజలతో పాటు ఆయా పర్వదినోత్సవాలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. దాతలు, భక్తుల అన్ని కార్యక్రమాలను వైభవంగా నిర్వహిస్తామని వారు చెప్పారు. ఈ వార్షికములో ఆలయ కోఆర్డినేటర్ ప్రకాష్, శ్రీశైలం యాదవ్, కుమార్ పాలు పలువురు పాల్గొన్నారు.



రాయికల్ లో ఘనంగా శ్రీ పంచముఖ లింగేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినిధి మార్చి 9 రాయికల్ మండలంలోని అతి పురాతనమైన శ్రీ పంచముఖ లింగేశ్వర స్వామి (త్రికుటాలయం)లో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం రోజున రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. రథంలో శివపార్వతుల ఉత్సవాలను ఉంచి గుడి చుట్టూ బడు ప్రదక్షిణలు చేసి అనంతరం భక్తులకు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ అన్నదానంలో సుమారు 5000 మంది పైగా భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జిల్లా జిల్లా శ్రీమతి నీలిమ పంచముఖ లింగేశ్వర స్వామి ని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయికల్ పట్టణ మున్సిపల్ క్రెస్టన్ మోర హనుమాన్, వార్డ్ కౌన్సిల్లు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



సమాచార హక్కు చట్టంపై అవగాహన సదస్సు

దేవరకొండ మార్చి 09 వార్త మిర్చర్ : హైదరాబాద్ సోషలిజండ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం నాడు జరిగిన సమాచార హక్కు చట్టం-2005 అవగాహన సదస్సుపై సమాచార హక్కు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గాదెపాక మధు కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన సదస్సులో ముఖ్య అతిథులు ఉభయ రాష్ట్రాల మాజీ ప్రధాన కమిషనర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో భారత పౌరుడు పట్టం వినియోగించి అవినీతి రహిత పారదర్శక పాలన కొనసాగే విధంగా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి అన్నారు. అలాగే సమాచార హక్కు చట్టాన్ని గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అమల్లోకి తీసుకొచ్చిందని అన్నారు. పాలనలో పారదర్శకత, ప్రజలకు జవాబు దారితీయడం ఉండేందుకు ఆర్టికల్ 22 ద్వారా సమాచార హక్కు చట్టం 2005 భారత పార్లమెంట్ జూన్ 5 2005న ఆమోదించడం జరిగింది. అక్టోబర్ 12, 2005 తారీఖున భారతదేశం అంతటా ఈ చట్టాన్ని అమల్లోకి తీసుకువచ్చింది అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సమాచార హక్కు సాధన సమితి జిల్లా కోశాధికారి కేతావత్ రమేష్ నాయక్ మరియు రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల నాయకులు మరియు మేధావులు, సమాచార హక్కు సాధన సమితి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని వాహన సదస్సును విజయవంతం చేయడం జరిగింది...



మహిళలు నేడు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారు... డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 9.. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతా శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి సెంట్ పాపూస్ డిగ్రీ మరియు పిజి ఉమ్మెన్ కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహిళా దినోత్సవంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ మహిళల ప్రాధాన్యత ఈ స్పెషల్ లో చాలా గొప్పదని, దేశ నిర్మాణంలో మహిళల పాత్ర చాలా గొప్పదని మరియు అనేక రంగాల్లో మహిళలు తిరుగులేని నాయకత్వాన్ని పోషిస్తున్నారని కొనియాడారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరికీ మరియు విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజీ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ అల్సోన్స్, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వేలంగిని కుమారి, ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సుషు మరియు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పాట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసిన అత్యున్నత మంత్రి శ్రీశైలం గౌడ్

అత్యున్నత మంత్రి వార్త మిర్చర్ మార్చి 09 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యున్నత మంత్రి శ్రీశైలం గౌడ్ శనివారం రోజు సాయంత్రం పాట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ ఆధారంగా ఎంపిక చేసిన మహిళలకు అవార్డుల ప్రధాన కార్యక్రమంలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



శంకర్పల్లి సీబి ను కలిసిన సాస్టెట్ డైరెక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి

శంకర్పల్లి మార్చి 09: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): శంకర్పల్లి నూతన సీబి మహమ్మద్ హబీబుల్లా ఖాన్ ను శనివారం పోలీస్ స్టేషన్ లో మండల సాస్టెట్ డైరెక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సీబి మాట్లాడుతూ చట్టాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు వారిని సర్వోపశ్రయ తీసుకుని న్యాయం పక్షాన నిలబడాలని అన్నారు. సీబి ను కలిసిన వారిలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ రెడ్డి ఉన్నారు.



శివాలయంలో ఎస్పీటి రైస్ ఇండస్ట్రీ అన్నదానం

మిర్యాలగూడ, మార్చి 9:-(వార్త మిర్చర్) మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా స్థానిక శివాలయంలో ఎస్పీటి రైస్ ఇండస్ట్రీని ఎం.డి. వెంకటేశ్వర్లు, రాధా ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే బి.బి.లక్ష్మణ్ రెడ్డి, మునిసిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భారత్ శనివారం మధ్యాహ్నం ప్రారంభించారు. సుమారు 5,000 మంది భోజనాలు చేశారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా అన్నదానం నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్, మిర్యాలగూడ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గౌరు శ్రీనివాస్, బి. వెంకటరమణచౌదరి, జి. శ్రీనివాస్, అశోక్రెడ్డి, బి. కుశలయ్య, మునిసిపల్ కౌన్సిల్లర్లు ఉదయభాస్కర్, ఆయిల్ శీను, ఐల వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



రాచకొండ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దంగుల నరసింహ, ఉప్పల లింగస్వామి

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, మార్చి 9 (వార్త మిర్చర్) : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండల రాచకొండ ప్రాంతంలో స్వయంభు శంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొని అనంతరం రాచకొండ రాజప్ప సమితి ఉత్సవాల లో అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తర్వాత గాబిఫ్ సాపాటి దర్గా ఉప్పు ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దంగుల నరసింహ, ఉప్పల లింగస్వామి. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మత సామ్రాజానికి ప్రత్యేకత నిలిచినట్లుంటే ఉప్పు, శివరాత్రి ఉత్సవాలు కనుల పండుగ జరుగుతుందని కొనియాడారు. ముఖ్యంగా రాచకొండ రాచప్ప సమితి అధ్యక్షులు బద్దుల కృష్ణ కుమార్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సూరపల్లి వెంకటేశ్, వారి పూర్తి సమయాన్ని కేటాయించి ఈ యొక్క ఉత్సవాలో కాకుండా నిరంతరం రాచకొండ కోసం రాచకొండ అభివృద్ధి కోసం పరితపిస్తున్నారని వారి యొక్క కృషి పట్టుదల అమోఘమని కొనియాడారు. మునుగోడు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో రాచకొండ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కొండ్రెడ్డి నరసింహ, పి.వి.ఎస్ డైరెక్టర్ ఉప్పల కృష్ణ, రాచకొండ రమేష్ బాబు, గునిగంటి రాజు, ఉప్పల నాగరాజు, విదం సాయి కిషోర్ నేత, కొండ నవీన్ గౌడ్, సల్ల శశి కుమార్, లింగంపల్లి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాసవి వనిత, కుసుమ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నప్రసాదం వితరణ

మిర్యాలగూడ, మార్చి 9:-(వార్త మిర్చర్) స్థానిక మిర్యాలగూడ ఆస్పీసీ బస్టాండ్ లో శివరాత్రి సందర్భంగా వాసవి వనిత క్లబ్ కుసుమాంబ క్లబ్బుల ఆధ్వర్యంలో శనివారం అన్న ప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి డిప్యూటీ ఇంచార్జ్ ప్రో సిల్వర్ రాయపూడి భవాని, రీజియల్ చైర్మన్ వీరవెల్లి పద్మావతి, జోన్ చైర్ పర్సన్ కొప్పు రాఘోని రమాదేవి, డిప్యూటీ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ తిరునగరు పద్మావతి, వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులు కొండూరు ఇందిరా, కోశాధికారి పైడిమర్రి ఉపాబాలా, వనిత కుసుమాంబ ప్రెసిడెంట్ గుండ లక్ష్మి, జయిని పద్మావతి, నాగు బండి సునీత పాల్గొన్నారు. దాతలు ఊటకూరి గీత నరసింహారావు, మామిడి ప్రేమ సింధూరి వెంకట రాఘవేంద్ర హనుమాన్ గుప్తా దంపతులు అన్న ప్రసాదమందించారు.



అనుగు సుగంధిని - సురేందర్ రెడ్డి దంపతులకు శివాజీ యూత్ ఘన సన్మానం

“శివాజీ యూత్ అధ్యక్షులు కోరే మల్టీప్ ఆధ్వర్యంలో”

అత్యున్నత(ఎం)వార్తా మిర్రర్ మార్చి 09 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అత్యున్నత(ఎం) మండల కేంద్రంలో శ్రీ కమలకర్ణమాత దేవాలయాన్ని అత్యంత అద్భుతంగా నిర్మించి, ఉత్సాహం ఘనంగా నిర్వహించి గ్రామ సేవలో తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవాలయ నిర్మాణ దాతల అనుగు సుగంధిని - సురేందర్ రెడ్డి దంపతులను శివాజీ యూత్ అధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శివాజీ యూత్ అధ్యక్షులు కోరే మల్టీప్ శ్రీ రామలింగేశ్వర అలయ మాజీ చైర్మన్ మురారిశెట్టి మల్లేశం, యూత్ సభ్యులు రంగ శ్రీను, దిగ్విజయ శ్రీనివాస్ చారి,రాగిణి సత్యనారాయణ, తవితీ వెంకన్నపంజాల మధు, మొలుగురి రాజు,లోడి నిఖిల్, తొండల అనిల్,పైళ్ళ రాజు, పంజాల మహేష్,కొంగరి మహేష్,కోరే మహేష్, లోడి మహేష్,కోరే గణేష్, ఉగ్గె ప్రవోద్,పద్మిణి గౌతమ్, మల్ల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీతలను ఆదరించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రమంతా ఉచితంగా

ప్రయాణించే సౌకర్యం కల్పించాలి...

ముఖ్యమంత్రికి బీసీ రాజ్యాధికార సమితి

వ్యవసాయక అధ్యక్షుడు దాసు సురేష్ విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్ వార్తా మిర్రర్ ప్రతినాటి పేదపర్లకు సుందీ వికసించిన పద్మశ్రీ గ్రహీతలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం 50 వేల రూపాయల పెన్షన్ ,రాష్ట్రమంతా ఉచితంగా పర్యటించే ఆర్టీసీ రవాణా సౌకర్యంతో బాటు 10 లక్షల రూపాయల విలువైన హెల్త్ కార్డులను ఇచ్చి అందంగా నిలవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని బీసీ రాజ్యాధికార సమితి అధ్యక్షులు దాసు సురేష్ సవినయంగా కోరారు.. ఇటీవల తెలంగాణ సుందీ ఎంపీకైన పద్మశ్రీలకు 25 లక్షల రూపాయల నగదు పారితోషకం మరియు 25 వేల రూపాయల పెన్షన్ను ఏర్పాటు చేసి ముఖ్యమంత్రి తన మానవత్వాన్ని చాటుచున్న తెలుగు సమాజం అంతా హర్షిస్తుందిని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు..తెలంగాణ ఏర్పడిన నాటినుండి నేటివరకు పద్మశ్రీ గా ఎంపికైన 28 మంది పద్మశ్రీలకు పెన్షన్ మరియు ఇతర సౌకర్యాలను కల్పించి కళాకారులకు,సామాజిక కార్యకర్తలకు, స్వచ్ఛందసేవా కార్యక్రమ నివాహకులకు ముఖ్యమంత్రి ప్రేరణగా నిలవాలన్నారు..పద్మశ్రీగా ఎన్నికైన వ్యక్తులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రైల్వే ప్రయాణంలో ఫస్ట్ క్లాస్ ప్రయాణాన్ని ఉచితంగా కల్పిస్తున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.ఈ అంశపై ముఖ్యమంత్రి సత్కరమే సానుకూలంగా స్పందించి పద్మశ్రీలకు అందగా నిలవాలన్నారు .



శివ సాయి నగర్ ఫేస్ 3 లో సమస్యలను పరిష్కరిస్తా:ఎమ్మెల్యే బండారి

కాప్రా,వార్తా మిర్రర్,మార్చి09:శివ సాయి నగర్ ఫేస్ 3 లో అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ రోడ్ల నిర్మాణం, పలు సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్యాల్లో ఉన్నారు.చర్లపల్లి కాలనీల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో శనివారం సైనిక్ ఫౌండేషన్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్యారణిని శివ సాయి నగర్ ఫేస్ 3 లో డ్రైనేజీ, రోడ్లను నిర్మాణం చేయాలని కోరుతూ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు విజ్ఞాపన పత్రం ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్యారణి మాట్లాడుతూ కాలనీ అభివృద్ధి కోసం అవసరమైన నిధులను మంజూరు అయ్యేలా చొరవ తీసుకుంటానని స్పష్టం చేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో చర్లపల్లి కాలనీల సమాఖ్య ప్రతినిధులు నాయకులు ఎంపల్లె పదార్లెడ్డి, విజయ,మాధవి,ఈశ్వర్ రెడ్డి,కృష్ణ,రాము, సంతోష్,సుజాత,భగవంత్,మహేశ్వరి, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోపరాజుపల్లిలో అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ

వలిగొండ వార్తా మిర్రర్ మార్చి 9:యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని గోపరాజు పల్లి గ్రామంలో శనివారం రోజున జై భీమ్ సేన ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా, ముఖ్య వక్తగా ప్రముఖ కవి రచయిత జయరాజు,బౌద్ధ భిక్షువు,సన్యాసి సారిపుత్ర బంత్ పాల్గొని బౌద్ధ ఆచారం వ్యవహారాలు జరిపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్ అడిషనల్ కలెక్టర్ బి వెంకటయ్య,రిటైర్ పోలీస్ అధికారి కంచి ముత్తయ్య ప్రముఖ అంబేద్కర్ వాది పురం ఆనంద్,మునుగోడు పంచాయతీ రాజ్ డిప్యూటీ డి ఈ వల్లమల్ల రఘుపతి, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు వాకిలి అనంతరెడ్డి స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కీసర్ల ఉపేంద్ర సత్తిరెడ్డి గ్రామం గ్రామీణ అధ్యక్షులు సలిగంజి బిక్షపతి జిల్లా వ్యవసాయ కార్యక జిల్లా కార్యదర్శి సలిగంజి వీరస్వామి జై భీమ్ సేన కార్యవర్గం గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



విజ్ఞాన్ గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ లో వీడోల్యూ సమావేశం

అత్యున్నత(ఎం)వార్తా మిర్రర్ మార్చి 09 :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణంలో సోమరాధాకృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం రోజున 10వ తరగతి విద్యార్థులు వీడోల్యూ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు ఉమా మహేశ్వర్ హాజరై మాట్లాడుతూ మనుషులు పుస్తకాలతో పాటు సమాజాన్ని చదువాలని అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. కావున సమాజంలో చాలా రకాలైన మనుషులు ఉంటారు. అంతే కాకుండా మార్చి 18వ తారీకు 10వ తరగతి పరీక్షలు ఉన్నాయి. కాబట్టి కష్టపడి ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాన వక్త సంగరాజు శ్రీనివాస్ గుప్త మాట్లాడుతూ ఈ పరీక్ష సమయంలో దావాపు 7 గంటలు నిద్ర, 14 గంటలు చదవడానికి సమయాన్ని కేటాయించాలని విద్యార్థులకు తెలిపారు. సెల్ఫోన్ ను తక్కువ ఉపయోగించి తల్లిదండ్రుల పట్ల, గురువుల పట్ల, దేశం పట్ల గౌరవం ఉండాలని అలా ఉన్నప్పుడు మనం ఎదైన సాధిస్తాం అని తెలిపారు. అనంతరం విజ్ఞాన్ గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ పగడాల జలంధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జీవితం చాలా విలువైనదని అలాంటి దానిలో ఈ మధ్యలో కొంత మంది డ్రైన్స్ కు గురి అవుతున్నారని కాబట్టి ఎలాంటి సమస్యలైనా కొద్దిగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకుంటే సక్సెస్ అనేది ఉంటుందని తెలిపారు. కాబట్టి కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలి కానీ ఆత్మహత్యల వైపు వెళ్ళవద్దని తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఐరో కిడ్స్ ప్లే స్కూల్ పాంప్లెట్ ను విడుదల చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ పగడాల పురేందర్ రెడ్డి, స్రీనివాస్ అపర్ణ, స్యాబి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలకు తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు పరవసించి పోయారు.



ప్రగతి పథంలో గోకారం గ్రామం ముదిరాజ్ మహిళా మత్స్య పాలిత్రామిక సహకార ఎన్నికలు

మహిళా సాసైటీ అధ్యక్షురాలుగా నూకల స్వాతి ఎన్నిక

వలిగొండ వార్తా మిర్రర్ మార్చి 9 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని గోకారం గ్రామంలో ఇదివరకే ఒక మత్స్య సాసైటీ ఉండగా, తాజాగా పెద్దమ్మ తల్లి మహిళా మత్స్య సహకారపాలకమండలి ఎన్నికలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఒక గ్రామంలో రెండు సాసైటీలు ఉండడం అరుదైనది కాగా, సంఘాలను ఏర్పాటు చేయడంలో ముదిరాజ్ మహిళాసభ నాయకులు సూతి చలపతి ముదిరాజ్ పాత్ర కీలకమైనదిగా చెప్పవచ్చు.గ్రామంలో నిర్వహించిన పెద్దమ్మ తల్లి మహిళా మత్స్య పారి శ్రామిక సహకార సంఘం పాలకమండలి అధ్యక్షురాలుగా నూకల స్వాతి ఎన్నిక కాగా,ఉపాధ్యక్షురాలుగా బుంగప్పల నాగమణి,కార్యదర్శిగా నూకల కావ్య ఎన్నిక కాగా,సభ్యులుగా కట్ట ప్రవీల,రొయ్యల కావ్య,వేదగిని మారమ్మ,రొయ్యల అంజమ్మ,కట్ట లావణ్య,కట్ట అండాలు,ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు చలపతి తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా మహిళా అధ్యక్షురాలుగా ఎన్నికైన నూకల స్వాతి మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సాక్షిగా ఏర్పాటైన ముదిరాజ్ మహిళా మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం గ్రామంలోని ముదిరాజ్ మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి పూర్తి తోడ్పాటు అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు సంఘం ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించి తమ సంఘ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందిస్తున్న పెద్దలు ముదిరాజ్ మహిళాసభ గోకారం మత్స్య సహకార సంఘం సాసైటీ అధ్యక్షులు సూతి చలపతికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.తమ సంఘం ముందుకు నడవడానికి పూర్తి సహకారాన్ని అందజేయవలసిందిగా వారు కోరారు.ఈ సందర్భంగా సూతి చలపతి ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజులే మత్స్యకారులు “మత్స్యకారులే ముదిరాజులు అన్న నినాదాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్ళడంలో భాగంగా గోకారం గ్రామంలో రెండు సాసైటీలను ఏర్పాటు చేసి చరిత్ర సృష్టించడం జరిగిందని అన్నారు ఇవి ముదిరాజ్ మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటును అందిస్తాయన్న ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు



శ్రీ అన్నపూర్ణ కాశి విశ్వేశ్వర స్వామి కల్యాణం ఘనంగ నిర్వహించిన ఉప్పల కృష్ణ-కుసుమ,అశోక్ కుమార్-పద్మ దంపతులు

వార్తా మిర్రర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినాటి మార్చి 09:మహాశివరాత్రి వేడుకలు చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని గాంధీ పార్కులో 50వ వార్షిక వేడుకల్లో భాగంగా శ్రీ అన్నపూర్ణ కాశి విశ్వేశ్వర స్వామి వారి కల్యాణం ఘనంగ ఉత్సవ నిర్వహకులు ఉప్పల కృష్ణ-కుసుమ,అశోక్ కుమార్-పద్మ దంపతులు నిర్వహించారు. సాయంత్రం శోభా యాత్ర నిర్వహించి అనంతరం ఎదురుకోళ్ళు కార్యక్రమం నిర్వహించి అటు తర్వాత కల్యాణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు దంపతులు, వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం దంపతులు, దేవాలయ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు బొబ్బిళ్ళ మురళి దంపతులు, సభ్యులు కాశీమిశెట్టి చంద్రశేఖర్ దంపతులు, గుర్రం వెంకటేశ్ దంపతులు, శ్రీమతిపోలోజు శ్రీలత (శ్రీనివాస్,తూర్పుదేశంకర్, పట్టణ కొన్నింటి పోలోజు డిందర్ బాబు,తాడూరి పరమేశ్వ,కామిశెట్టి శైలజ భాస్కర్,పుర ప్రముఖులు మంచింటి భాస్కర్,మునుకుంట్ల నత్యనారాయణ,గుజ్జల సురేందర్ రెడ్డి, దావేపల్లి ప్రకాష్,నల్ల పర్వతాలతదితరులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు..

గృహ జ్యోతి దరఖాస్తులను గ్రామ పంచాయతీల వద్దనే స్వీకరించాలి

సిర్పంగి స్వామి సిపిఎం మండల కార్యదర్శి

వలిగొండ వార్తా మిర్రర్ మార్చి 9:రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రవేశపెట్టిన 200 యూనిట్లలోపు ఉచిత విద్యుత్ పథకంలో పేర్లు రాని లబ్ధిదారులను ఎంపీడీవో కార్యాలయం చుట్టూ తిరగకుండా గ్రామ పంచాయతీల వద్దనే సైపల్ అధికారుల ద్వారా దరఖాస్తులను స్వీకరించాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిర్పంగి స్వామి డిమాండ్ చేశారు.శనివారం రోజున ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ ప్రభుత్వం అధికారులు ఎంపీడీవో ఆఫీస్ దగ్గరనే దరఖాస్తులను స్వీకరించాలని పద్మి ద్వారా గ్రామాల నుంచి వచ్చే లబ్ధిదారులు ఎండాకాలం కావడంతో తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతూ మండల కేంద్రానికి రావాల్సి వస్తుందని ప్రభుత్వం ఎక్కడికక్కడ గ్రామపంచాయతీల వద్దనే ఇటీవల నియామకం చేసిన సైపల్ అధికారులకు దరఖాస్తులను స్వీకరించే బాధ్యత అప్పజెప్పాలని అన్నారు.అదేవిధంగా ఇటీవల కరువుతో ఎండిపోతున్న పంట పొలాలను వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల ద్వారా పరిశీలన జరిపించి నష్టపోయిన రైతులందరికీ ఎకరానికి 20,000/వేల రూపాయలన 3జివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.



హలో ఉద్యమకారుడా చలో హైదరాబాద్ సంగిశెట్టి క్రిష్ణఫర్

వలిగొండ వార్తా మిర్రర్ మార్చి 9 మార్చి12న హైదరాబాదులోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరుగు తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి కృతజ్ఞత సభను విజయవంతం చేయాలని ఉమ్మడి నేర్పడం జిల్లా అధ్యక్షులు సంగిశెట్టి క్రిష్ణఫర్ అన్నారు. శనివారం భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారులను ప్రభుత్వం గుర్తించాలని గుర్తింపు ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని వచ్చే జూన్ 2 నాటికి ఉద్యమకారులందరికీ గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చి అన్ని ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో గౌరవించాలని ఆయన అన్నారు. ఉద్యమకారులందరూ మార్చి12 మంగళవారం నాడు హైదరాబాద్ కు తరలిరావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో సరసింపా యాదగిరి రాజు శంకర్ అలివేల ఎట్టయ్య సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బజెటికి కార్యకర్తల కొండంత బలం: మాజీ ఎంపీ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

శంకర్పల్లి: మార్చి 09: (వార్తా మిర్రర్ న్యూస్): బిజెటికి కార్యకర్తల కొండంత బలం అని చేపట్టే మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలో పార్టీ బూత్ కమిటీ, అధ్యక్ష కార్యదర్శుల సమావేశం జరిగింది. మాజీ ఎంపీ మాట్లాడుతూ చేపట్టే నియోజకవర్గంలో ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు భయపడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రతి గ్రామంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు బిజెటికి అండగా ఉన్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో చేపట్టే మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం, నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాజ్ వర్మ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రాములు గౌడ్, నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రతాప రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, సరసింపా, వాసుదేవ్ కన్నా, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



పాత్రవల్ తండాలో విద్యుత్ సమస్యలు పట్టించుకోని అధికారులు

దేవరకొండ మార్చి 09 వార్తా మిర్రర్ ::దేవరకొండ మండలం పాత్రవల్ తండా మాజీ సర్పంచ్ శనివారం నాడు వేసవికాలం దృష్ట్యా విద్యుత్ ట్రాన్సఫార్మర్స్ ల వద్ద మంచినీటి ట్యాంకర్ తో ఎర్త్ లైన్ వద్ద నీటిని నిలువ చేశారు. గతంలో విద్యుత్ ట్రాన్సఫర్మర్స్ వద్ద ఎర్త్ లైన్లు సరిగ్గా లేకపోవడంతో తండాలో విద్యుత్ షాక్ తో ఇద్దరు వ్యక్తులు మరణించడం జరిగింది. మళ్ళీ ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తాండా మాజీ సర్పంచ్ వాంకుడావత్ రాజకుమార్ వారం రోజులకు ఒకసారి విద్యుత్ ట్రాన్సఫర్మర్లు వద్ద ఎర్త్ లైన్లకు నీటిని పోస్తూ ఉన్నారు. తండాలో 25 కెవి విద్యుత్ ట్రాన్సఫర్మర్లకు సరైన పట్టీలు వేయకుండా మామూలు పట్టీలు వేయడంతో తరచూ తండాలో ఇదేవిధంగా విద్యుత్ సమస్యలు వస్తున్నాయని ఎన్నిసార్లు విద్యుత్ కాంట్రాక్టర్లకు విద్యుత్తు ఉన్నాధికారులకు తెలియపరిచిన వారు తండాలో ఈ సమస్యను నిలువరించడంలో పూర్తిగా విమోలమయ్యారని మాజీ సర్పంచ్ రాజ్ కుమార్ అన్నారు. ఇప్పటికైనా తండాలో ఈ విద్యుత్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆయన అధికారులను కోరారు.



కేంద్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రిత్వశాఖ కార్యదర్శికి ఆహ్వానం

శంకర్పల్లి: మార్చి 09: (వార్తా మిర్రర్ న్యూస్): కేంద్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి జి శ్రీనివాస్ కు చంద్రబాబు మరకత శివాలయానికి రావాలని శనివారం ఢిల్లీలో ఆల్ ఇండియా కమిటీ చైర్మన్ దయాకర్ స్వామి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా జి శ్రీనివాస్ ఆయన తండాలో మాట్లాడుతూ సమయం చూసుకొని తప్పకుండా బ్రహ్మసూత్ర లింగాన్ని దర్శించుకోవడానికి వస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం దయాకర్ స్వామి.. జి శ్రీనివాస్ కు మరకత శివాలయ చిత్రపటాన్ని బహుకరించి ఆశీస్సులు అందజేశారు.

ఓలా ఉమెన్స్ డే ఆఫర్లు.. ఏకంగా రూ. 27వేల వరకూ డిస్కాంట్.. రేపటితో లాస్ట్

ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్ల మార్కెట్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. ముఖ్యంగా ఓలా ఎలక్ట్రిక్, ఏథర్ ఎన్టీ వంటి బ్రాండ్లు తమ సత్తా చాటుతున్నాయి. పలు రకాల ఆఫర్లతో వినియోగదారులను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఓలా ఎలక్ట్రిక్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఎన్1 సిరీస్ ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్లపై మహిళలకు పలు ఆఫర్లను అందిస్తోంది. ఈ ఆఫర్లు మార్చి 8వ తేదీ నుంచి మార్చి 10వ తేదీ వరకూ అందుబాటులో ఉంటాయి. ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్ల మార్కెట్ వేగంగా విస్తరిస్తోంది. ముఖ్యంగా ఓలా ఎలక్ట్రిక్, ఏథర్ ఎన్టీ వంటి బ్రాండ్లు తమ సత్తా చాటుతున్నాయి. పలు రకాల ఆఫర్లతో వినియోగదారులను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఓలా ఎలక్ట్రిక్ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఎన్1 సిరీస్ ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్లపై మహిళలకు పలు ఆఫర్లను అందిస్తోంది. ఈ ఆఫర్లు మార్చి 8వ తేదీ నుంచి మార్చి 10వ తేదీ వరకూ అందుబాటులో ఉంటాయి. దీనికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇప్పుడు చూద్దాం..



80,000 కిలోమీటర్లకు వరకూ ఉచితంగా బ్యాటరీ వారంటీ పొందుతారు. అంతేకాక యాడ్ ఆన్ వారంటీని కూడా పొందుకుంటారు. రూ. 4,999 ధరతో 1,25,000కిలోమీటర్ల వరకూ వారంటీని పొందుకోవచ్చు. ఓలా భవిష్యత్తు ప్లాన్ ఇవ్.. ఓలా ఎలక్ట్రిక్ తన సర్వీస్ నెట్ వర్క్ ను 50శాతం పెంచుకోవాలని ప్లాన్ చేస్తోంది. ప్రస్తుతం 414 సర్వీస్ సెంటర్లను వచ్చే 2024 ఏప్రిల్ నాటికి 600 సెంటర్లకు పెంచాలని లక్ష్యంగా చేసుకుంది. కాగా ఓలా 2023 ఫిబ్రవరిలో 35,000 యూనిట్లకు రిజిస్ట్రేషన్ అయినట్లు ప్రకటించింది. ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఒక నెలలో రిజిస్టర్ అయిన స్కూటర్లలో ఇవ్ అత్యధికమని కంపెనీ పేర్కొంది. కాగా గత మూడు నెలల్లో దాదాపు ఒక లక్ష వరకూ రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగినట్లు ఓలా పేర్కొంది. మరిన్ని బిజినెస్ వార్తల కోసం ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

చిన్న మొత్తాల పొదుపు పథకాలతో పెద్ద

మొత్తంలో రాబడి.. మార్కెట్ను శాసిస్తున్న పొదుపు పథకాలివే

మ్యూచువల్ ఫండ్స్, స్టాక్స్ వంటి పెట్టుబడి ఎంపికలు ద్రవ నగదు నిల్వలను నిర్మించడానికి సాధనాలుగా మారాయి. అదే సమయంలో ఎఫ్డీ, ఈపీఎఫ్, పీపీఎఫ్ వంటి మార్గాలు దీర్ఘకాలిక ఆర్థిక రక్షణగా పని చేస్తాయి. కాలక్రమేణా అదిరిపోయే వడ్డీని కూడా అందిస్తాయి. ముఖ్యంగా ప్రధాన మొత్తంపై వడ్డీ ద్వారా నెలవారీ ఆదాయాన్ని పొందే పథకాలు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి. కాబట్టి ప్రస్తుతం మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉన్న టాప్ పెట్టుబడి పథకాల గురించి ఓ సారి తెలుసుకుందాం. ప్రస్తుత రోజుల్లో ఆర్థిక గమ్యాలను చేరుకోవడానికి పొదుపు పథకాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయి. పెట్టుబడికి భద్రతతో పాటు రాబడికి హామీ ఉండడంతో చాలా మంది ఈ పొదుపు పథకాలను ఇష్టపడుతున్నారు. మ్యూచువల్ ఫండ్స్, స్టాక్స్ వంటి పెట్టుబడి ఎంపికలు ద్రవ నగదు నిల్వలను నిర్మించడానికి సాధనాలుగా మారాయి. అదే సమయంలో ఎఫ్డీ, ఈపీఎఫ్, పీపీఎఫ్ వంటి మార్గాలు దీర్ఘకాలిక ఆర్థిక రక్షణగా పని చేస్తాయి. కాలక్రమేణా అదిరిపోయే వడ్డీని కూడా అందిస్తాయి. ముఖ్యంగా ప్రధాన మొత్తంపై వడ్డీ ద్వారా నెలవారీ ఆదాయాన్ని పొందే పథకాలు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి. కాబట్టి ప్రస్తుతం మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉన్న టాప్ పెట్టుబడి పథకాల గురించి ఓ సారి తెలుసుకుందాం. సేవింగ్స్ ఖాతాలు అధిక రాబడి రాకపోయినా పొదుపు ఖాతాలు అత్యవసర నిధుల కోసం సురక్షితమైన హోల్డర్లను అందిస్తాయి. ఈ ఖాతాల్లో లిక్విడిటీ అందుబాటులో ఉంటుంది. మన నిధులకు సులభంగా యాక్సెస్ చేయడం ద్వారా ఆర్థిక సౌలభ్యాన్ని పొందవచ్చు. స్థిర డిపాజిట్లు స్థిర డిపాజిట్లు (ఎఫ్డీలు) స్థిర వడ్డీ రేటు, మూలధన రక్షణను అందించే మంచి ఎంపిక. పెట్టుబడిదారులకు తక్కువ రిస్క్ పొదుపు పెరగడానికి ఇవి స్థిరమైన మార్గాన్ని అందిస్తాయి. సమస్యలను విధానం కోసం పెట్టుబడిదారులు డెల్టా మ్యూచువల్ ఫండ్లను అన్వేషించవచ్చు. ఈ ఫండ్లు తక్కువ-రిస్క్ డెల్టా ఇన్వెస్టుమెంట్స్లో పెట్టుబడి పెడతాయి. మార్కెట్ అస్థిరతను తగ్గించేటప్పుడు స్థిరమైన రాబడిని అందిస్తాయి. సుకస్య సమృద్ధి యోజన సుకస్య సమృద్ధి యోజన (ఎస్ఎస్సీ) అనేది ఆదాపిల్లల ఆర్థిక శ్రేయస్సు కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన ప్రభుత్వ-మద్దతుతో వచ్చే పథకం. ఇది పన్ను ప్రయోజనాలతో పాటు పోటీ వడ్డీ రేట్లను అందిస్తుంది. దీర్ఘకాలిక ఆర్థిక ప్రణాళిక కోసం వచ్చినంతమైన ఎంపికగా చేస్తుంది. నేషనల్ సెన్సెస్ సిస్టమ్ నేషనల్ సెన్సెస్ సిస్టమ్ (ఎన్సీఎస్) ఈక్విటీ, డెల్టా ఇన్వెస్టుమెంట్ల సమ్మేళనాన్ని అందిస్తుంది. పెట్టుబడిదారుల పదవీ విరమణ కార్యక్రమాలను నిర్మించుకోవడానికి అనుమతిస్తుంది. అన్ని కేటాయింపుతో పాటు పన్ను ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే సౌలభ్యం అందిస్తుంది. సీనియర్ సిటిజన్ సేవింగ్స్ స్కీమ్ సీనియర్ సిటిజన్ కోసం



రూపొందించబడిన ఎన్సీఎస్ఎన్ అనేది 60 ఏళ్లు పైబడిన పెట్టుబడిదారులకు ఆకర్షణీయమైన ఎంపిక. ఇది త్రైమాసిక చెల్లింపులతో స్థిరమైన రాబడిని అందిస్తుంది. పదవీ విరమణ సమయంలో స్థిరమైన ఆదాయ ప్రవాహాన్ని నిర్ధారిస్తుంది. బంగారంబంగారం ఎప్పుడూ ఆర్థిక భద్రతకు చిహ్నం. బంగారం విలువకు సంబంధించిన స్థిరత్వం, సంభావ్య ప్రశంసల నుంచి ప్రయోజనం పొందేందుకు మహిళలు భౌతిక బంగారం, బంగారు ఈటీఎఫ్లు లేదా సాంబా గోల్డ్ బాండ్లలో పెట్టుబడి పెట్టవచ్చు. రియల్ ఎస్టేట్లో యల్ ఎస్టేట్లో పెట్టుబడి అనేది వివేకవంతమైన ఎంపిక. ప్రత్యక్ష ఆస్తి యాజమాన్యానికి సంబంధించిన సంక్లిష్టతలు లేకుండా రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్లో వాటా కోసం పెట్టుబడిదారులు ఆర్ఈఐటీలను అన్వేషించవచ్చు. ఆరోగ్య బీమా కొన్ని ఆర్థిక ఉత్పత్తులు పెట్టుబడి భాగాలతో ఆరోగ్య బీమాను మిళితం చేస్తాయి. ఈ ప్రణాళికలు సంపద సృష్టికి అవకాశం కల్పిస్తూనే వైద్య ఖర్చుల నుంచి ఆర్థిక రక్షణను అందిస్తాయి. ఎన్ఐపీలు ఈక్విటీ మ్యూచువల్ ఫండ్స్లోని ఎన్ఐపీలు సంపద సృష్టికి ప్రమోదకంగా కూడిన మంచి విధానాన్ని అందిస్తాయి. దీర్ఘకాలంలో క్రమం తప్పకుండా పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా పెట్టుబడిదారులు కొంపొందింగ్ నుంచి ప్రయోజనం పొందవచ్చు. మరిన్ని బిజినెస్ వార్తల కోసం ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

వ్యర్థ పదార్థాల విక్రయం ద్వారా రైల్వేకు భారీ ఆదాయం.. ఈ మొత్తంతో 5 వందే భారత్ రైల్వేను కొనొచ్చు

ఇండియన్ రైల్వే.. ఇది రవాణా వ్యవస్థలో దేశంలోనే అతిపెద్దది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అతిపెద్ద రవాణా వ్యవస్థలో భారత రైల్వేను నాలుగో స్థానం ఉంది. అయితే భారత రైల్వే శాఖ ప్రయాణికుల కోసం ఎప్పటికప్పుడు మెరుగైన సేవలను అందిస్తోంది. ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురకాకుండా మెరుగైన సౌకర్యాలను అందించేందుకు ఎప్పటికప్పుడు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటూనే ఉంటుంది. ఇటీవల నుంచి వందే.. ఇండియన్ రైల్వే.. ఇది రవాణా వ్యవస్థలో దేశంలోనే అతిపెద్దది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అతిపెద్ద రవాణా వ్యవస్థలో భారత రైల్వేకు నాలుగో స్థానం ఉంది. అయితే భారత రైల్వే శాఖ ప్రయాణికుల కోసం ఎప్పటికప్పుడు మెరుగైన సేవలను అందిస్తోంది. ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురకాకుండా మెరుగైన సౌకర్యాలను అందించేందుకు ఎప్పటికప్పుడు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటూనే ఉంటుంది. ఇటీవల నుంచి వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైళ్ల కూడా అందుబాటులోకి వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అయితే రైల్వేకు ఎన్నో రకాల ఆదాయాలు ఉన్నాయి. అటు ప్రయాణికులు, గూడ్స్ తో పాటు ఇతర మార్కెట్లలో కూడా ఆదాయం భారీగా సమకూరుతోంది. భారతీయ రైల్వే ప్రధానంగా ప్రయాణికుల డిమాండ్, సరుకు రవాణా రైళ్ల ద్వారా డబ్బు సంపాదిస్తుంది. సరుకు రవాణా కార్లు, ప్యాసిజర్ రైళ్ల విషయంలో ఏసీ ధర్మ్, ఏసీ చెర్ కార్ ప్రధాన ఆదాయ వనరుగా రైల్వే వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కానీ సంపాదించడానికి ఇతర మార్గాలు ఉన్నాయి. ఉదాహరణకు ఇటీవల ఉత్తర రైల్వే లక్ష్యం కంటే ఎక్కువ ప్రాప్తిలను విక్రయించడం ద్వారా కోట్ల రూపాయలను ఆర్జించింది. ఈ ఆదాయం రైల్వే ప్రాజెక్టు లేదా వ్యర్థ పదార్థాల నుండి చాలా సంపాదించింది. తద్వారా వచ్చిన ఆదాయంతో దాదాపు ఐదు వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైళ్లను కాసుగోలు చేయవచ్చు. ప్రాప్తి విక్రయాల్లో సరికొత్త రికార్డు నెలకొల్పినట్లు ఉత్తర రైల్వే అధికారి పోస్ట్ వారి తెలిపారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో, ప్రాప్తి ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం రూ. 514.06 కోట్లు. వార్షిక విక్రయాల లక్ష్యం 500 కోట్లు మాత్రమే. ఈ విధంగా, ప్రాప్తి అమ్మకాల ద్వారా వచ్చే ఆదాయాల పరంగా ఉత్తర రైల్వే మొదటి స్థానంలో ఉంది. రైల్వే శాఖ ప్రకారం, ఆదాయంతో పాటు, ప్రాప్తి విక్రయించడం వల్ల స్టేషన్ ఆవరణ కూడా శుభంగా



ఉంటుంది. రైల్వే ట్రాక్, స్టీవర్లు, బై బోల్ ముక్కలను ప్రాప్తిగా సేకరించి విక్రయిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా సిబ్బంది క్వార్టర్లు, క్యాటర్లు, వాటర్ ట్యాంకుల నుంచి చెత్త పేరుకుపోయింది. ఈ వ్యర్థాలను విక్రయిస్తూ విలువైన భూమిని కూడా చదును చేస్తున్నారు. ప్రాప్తి విక్రయం ఉత్తర రైల్వేకు భారీ ఆదాయాన్ని సమకూర్చిందని, దీనితో ఐదు వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైళ్లను నిర్మించవచ్చని నిపుణులు చెబుతున్నారు. వందే భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలు ధర దాదాపు రూ. 1.07 కోట్లు ఉంటుందట.

ఇల్లు కొనాలనుకుంటున్నారా? తక్కువ వడ్డీకి రుణం అందించే బ్యాంకులు ఇవే

మీరు కూడా ఇల్లు కొనడానికి లోన్ తీసుకోవాలనుకుంటున్నారా? అతి తక్కువ వడ్డీకి ఏ బ్యాంకు హోమ్ లోన్ అందిస్తోందో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారు. ఇక్కడ మీరు తక్కువ రేట్లకు గృహ రుణాలు అందిస్తున్న బ్యాంకుల పేర్లు తెలుసుకోండి. ఈ బ్యాంకులు హోమ్ లోన్ రేట్లను చాలా పోటీ రేట్లకు అందిస్తున్నాయి. వడ్డీ రేటును ఇక్కడ తెలుసుకోండి. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అత్యంత చౌకైన గృహ రుణ ఎంపికను అందిస్తోంది. ఇల్లు కొనాలనుకుంటున్నారా? తక్కువ వడ్డీకి రుణం అందించే బ్యాంకులు ఇవే. మీరు కూడా ఇల్లు కొనడానికి లోన్ తీసుకోవాలనుకుంటున్నారా? అతి తక్కువ వడ్డీకి ఏ బ్యాంకు హోమ్ లోన్ అందిస్తోందో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారు. ఇక్కడ మీరు తక్కువ రేట్లకు గృహ రుణాలు అందిస్తున్న బ్యాంకుల పేర్లు తెలుసుకోండి. ఈ బ్యాంకులు హోమ్ లోన్ రేట్లను చాలా పోటీ రేట్లకు అందిస్తున్నాయి. వడ్డీ రేటును ఇక్కడ తెలుసుకోండి. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్బీఐ) ప్రస్తుతం చౌక గృహ రుణాలను అందిస్తోంది. బ్యాంక్ హోమ్ లోన్ వడ్డీ రేట్లు వార్షికంగా 8.40 శాతం నుండి 10.60 శాతం వరకు ఉన్నాయి. ఈ రేట్లు రుణగ్రహీత సివిల్ సర్వీసు అధికారి ఉంటాయి. కస్టమర్ 30 సంవత్సరాల పాటు రుణ చెల్లింపు ఎంపికను ఎంచుకోవచ్చు. అదనంగా, ఎన్బీఐ మహిళా రుణగ్రహీతలకు



0.05% వడ్డీ రాయితీని అందిస్తుంది. బిసినెస్ బ్యాంక్: రూ. 35 లక్షల నుంచి రూ. 75 లక్షల గృహ రుణాలను 9.5 నుంచి 9.8 శాతం వడ్డీకి ఇస్తున్నారు. రూ. 75 లక్షలకు పైబడిన రుణాలపై అధిక వడ్డీ రేట్లు ఉంటాయి. పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్: పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్ రూ. 30 లక్షల నుండి రూ. 75 లక్షల వరకు గృహ రుణాలను 8.45 శాతం నుండి 10.25 శాతం వార్షిక రేటుతో అందిస్తోంది. మంచి సివిల్ సర్వీస్ ఉంటే తక్కువ వడ్డీకి గృహ రుణాలు లభిస్తాయి. హెచ్డీఎఫ్ బ్యాంక్: దేశంలోని అతిపెద్ద ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకు అయిన హెచ్డీఎఫ్ బ్యాంక్ 8.35 శాతం వడ్డీతో రూ. 30 లక్షల నుండి రూ. 75 లక్షల వరకు రుణాలను అందిస్తుంది



వృధాగా పోతున్న మిషన్ భగీరథ నీరు

వార్తా మిర్చి రాయకల్ ప్రతినిధి మార్చి 9 రాయకల్ మండలంలోని అయోధ్య గ్రామ శివారు రాయకల్ వెళ్లే దారిలో మిషన్ భగీరథ సైపులైను బ్లీట్ నీరు వృధాగా రోడ్డు ప్రక్క గుంతలోకి పోవుచున్నది. ప్రజల దాహార్తి తీర్చే నీరు ఇలా వృధా పోవడం బాధాకరం. ఇప్పటి కైన అయోధ్య గ్రామ మరియు మండల అధికారులు స్పందించి వెంటనే లీకేజీ సైపులైను ను మరమ్మత్తులు చేయించి వృధాగా పోతున్న నీటిని అరికట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



చలివేంద్రం ప్రారంభించిన.. వెన్ రెడ్డి రాజు

వార్తా మిర్చి చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి మార్చి 09 చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని చిన్న కొండూరు రోడ్డు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజ్ విగ్రహం పక్కన వేసవికాలం దృశ్య ప్రజలకు అందుబాటులో కీ.శే నాంపల్లి రాజయ్య సావిత్రమ్మ జ్ఞాపకార్ధంలయన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు పాల్గొని వారి చేతుల మీదుగా చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ట్రస్టు చైర్మన్ దాచేపల్లి ప్రకాష్, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కలకం ప్రశాంత్, కార్యదర్శి కోసం రామ్ రెడ్డి, కోశాధికారి తిరందాస్ జగన్, నాయకులు మొగుడాల రమేష్, బొబ్బిళ్ళ మురళి, కామిశెట్టి భాస్కర్, దేవరపల్లి గోవర్ధన్ రెడ్డి, పోలోజా శ్రీనివాస్, చిలువెరు మంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు



శ్రీ శివగంగ ఆలయంలో మహా రుద్రాభిషేకం నిర్వహించిన బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తుళ్ల వీరేందర్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు

మహేశ్వరం ప్రతినిధి వార్తా మిర్చి మార్చి 9 : రంగారెడ్డి జిల్లాలో అతి ప్రాచీన పుణ్యక్షేత్రమైన మరియు చారిత్రకంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన మహేశ్వరం శ్రీశివగంగ రాజరాజేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా మహాశివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకొని ఆలయంలో ఈరోజు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మహా రుద్రాభిషేకం పూజలు నిర్వహించిన బీజేపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శ్రీ తుళ్ల వీరేందర్ గౌడ్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు. శ్రీ రాజ రాజేశ్వర స్వామి వారి కృపతో ప్రజలందరూ ఆయురోగ్యాలతో , సుఖశాంతలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం మాజీ హోం మంత్రివర్గము తుళ్ల దేవేందర్ గౌడ్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన అన్నసాదం కార్యక్రమములో పాల్గొనడం జరిగింది.

తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ నాలుగు తులాల బంగారం అపహరణ

మిర్యాలగూడ , మార్చి-9 (వార్తా మిర్చి) మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని హోసింగ్ బోర్డు కాలనీలో తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ జరిగిన సంఘటన శనివారం వెలుగు చూసింది. పన్ టౌన్ సీబి సుధాకర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... హోసింగ్ బోర్డు కాలనీ కి చెందిన కనీరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఈ నెల 7న కుటుంబం తో సహా తిరుపతి కి వెళ్ళారు. దైవ దర్శనం అనంతరం శనివారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చే సరికి ఇంటి తలుపులు తెరిచి ఉన్నాయి. బీరువా తెరిచిన డౌంగలు అందులో దాచి ఉంచిన 4తులాల బంగారు నగలు ఎత్తు గుర్తించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. నల్గొండ నుంచి క్లౌన్ టీం, డాగ్ స్కాప్ బృంద సభ్యులు ఆధారాలు సేకరించగా బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ఇంటి స్థలాలు కేటాయించాలి

వార్తా మిర్చి చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి మార్చి 09 చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 113, 114 సర్వే నెంబర్లలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు ఈ భూమిలో ఇంటి స్థలాలు కేటాయించాలి. ఉద్యమకారులకు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం పోరాటం చేసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ప్రభుత్వం ఒక్కొక్కరికి 250 గజాల ప్లాటును కేటాయించాలని ప్రకటించినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పెద్దగోని రమేష్ గౌడ్, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు తూర్పింటి రవి, కట్టెల లింగన్నామి, సంగిశెట్టి జనార్దన్ బోయ్ లింగన్నామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు..